 HARVA SILLANKAIDE 1:20 »A Ajosuunta PYLVAS 1:20 onmﬁ wom ,_N>eu
| | n | TTSe ® QT tr=s
| DET 1 @ (1)— || Asennus—_ja _mmxc:ﬁo_? | . T— L
| +5 mm k120001, tai +2 mm k6000" == © TG S0
- piir. R15/DK H2-2...3 I ol |2 T— MLl 20
_HM_/_ Gl — T Bl Q 2 ible] mpmow%
| N 0
NS | ol o I SlE | — = 0SA 7 0 t>_8c§8_
|| Pylvddn kiinnitys reunapalkkiin Asennus—_ja_likuntajatkos~ | |o = 5205 Reikd| |- oXS 4* AL
||| pir. R15/DK H2=11...12 mukaan 5 mm k120001, ‘tai £2 mm k6000") = =20%= 553 [F- 3 CNE
allel alla  piir. R15/DK H2-4...5 atla | |0 A 0¥ H& 10 @\ ®)
| . 12 0Osa 12 voidaan Ajorad — | Osa 7 @
DET 1 1.5 Om>umm 136 ﬁVum T valmistaa esim. E_mﬂ = $22 20120 @\f. tarvittaessa |\|
6868 & [Reidt_620 Poese . Kadevanustetan _j - FGSAT MITAT — STANDARDI — TERASLAATU
T | 4 T . alemmalla tormdysjohteella . =
| % N - O Voidaan korvata  (piir. R15/DK H2-6) 1 Kaidepylvds 20x60 S 250 J2
—— _ — C w00 osalla 56 pirr. pylviian kiinnittyessd 2 |Ylgjohde U-55/114/55x6 S 355 MC
m@ | @m ~ R15/DK H2-8.  matalaan reunapalkkiin 3 |Siltajohde P88,9x4 S 355 J2H
| w | OSA 11 136 1) Jatkoksien keskindisen etdisyyden mitta voi olla 4 |Siltajohde P88,9x4 S 599 J2H
| ~ | | pienempi johteiden sovitekappaleiden yhteydessd. 5 |Laatta 65x100x15 S 355 J2
| mU mV . Sillan liikuntasauman kohdalla liikevara vdhintdan +10 mm. |6 |Laatta 65x100x20 S 355 J2
| i e I 9 7 |Laatta 65x100x15 S 355 J2
— T — O 3 6 .. KAIDEPYLVAIDEN SNOITTELU 8 [Kuusioruuvi M20x110—8.8 SFS—ISO 4014
m@ @m_ 201 Kaidepylvdat asennetaan pystysuoraan. Pylvdiden keskindinen 9 |Aluslaatta 20—140 RV SFS—ISO 7089
JE— . E— = 82 = etdisyys mitataan reunapalkin yldpinnasta mittalinjaa : ;
_ I _ < o _ s 10 |Kuusiomutteri M20-8 SFS—ISO 4032
| _ R=40 (piir. R15/DK H2-11...12) pitkin.
11 @Q\N 11 |Laatta 995x205x10 S 355 J2
— o 12 |Aluslaatta U—-12/50/12x4 S 355 J2
D-D 1:5 S 36/ |3615=40 13 |Panta M16 L=274 S 355 J2
20 116 30 10 14 |Aluslaatta 16—140 HV SFS—ISO 7093
+ OSA 13 15 |Kuusiomutteri M16—8 SFS—ISO 4032
| |
_ O O
— S 4 \A%@o Osa 1: Pituus piir. R15/DK H2-11...12 mukaan Terdsosien kuumasinkitys: osat 1-7, 11-12 InfraRYL 42050.4.2
P @ g° M16 Osa 13: Liitoksen ohjeellinen kiristysvddntsmomentti - muut SFS—EN IS0 1461
| =5 65 1o =40 90 Nm kevyesti oljyttynd. Hitsiluokka (osat 1-6, 11): B SFS—EN I1SO 5817
Pylvddn Vedenpoisto— ia Yla— ja siltajohteen liikuntajatkokset sijoitetaan samaan pylvasvdliin. Sillan likunta— B 123.06.00 [nfraRYL 22 mm. F2=21  TVJarinen] O-Niskanen
keskilinja T30 saumojen kohdalle on jdrjestettdvd kaiteeseen riittdvd liikevara. Niiden suuruus ja A 01.06.06 |Hitsistand.. terasmerk.. pirviit.| V.Jérvinen] 0 Niskanen
asennysreika sijainti on esitettdvd sillan suunnitelmassa. Liikevaran ollessa suurempi kuin 50 mm TP YIS T T kST
136 kaide varustetaan yldjohteen vinosidonnalla (piir. R15/DK H2-13...14). EH Ho SILLANKADE - 2—PUTKUOMDE
C—-C 1:5 Johteiden pituuskaltevuuden ollessa suurempi kuin 2%, asennetaan osat 5 ja 11 S
kaltevuuden mukaan. Osa 5 voidaan korvata osalla 6, jolloin kaltevuuskorjausta HARVA KAIDE
_ @ _ ei tarvita.
u — _ Osaa 7 kaytetdan vdhintdaan joka kolmannen pylvadn kohdalla estamadn yla— v ue AR .
| == | D Johteen kiertymistd. Jos johdetta taivutetaan vaakakaarevaksi pylvistd vasten, = A-INSINOORIT “ Siltatekniikka
: - 4 kdytetadn osaa 7 tiheammdssa. Taivutustyon helpottamiseksi voidaan kayttad TIEHALLINTO
M aluslaattaa 9 osien 1 ja S vdlissa. T T R EYYTYYR KR
0 %Nﬂ: varustelu piir. R15/DK H2-6...7 ja 20 sekd pddttdminen piir. R15/DK H2=8 [sunil1s 060 Tvers samim i 120806 [T Trieore
. TARK. | 14.06.04 | Leo Seppdnen HY. | 14.06.04 [ Matti Piispanen
Kaiteen kulmatukimuuri, esim. terdsputkisilloilla, piir. R15/DK H2-21 mukaan. W e 100 R L5 /DK H2— ]
Harvan kaiteen paino piir. R15/DK H2—11...12 mukaan. FILE. DK Ho—1




YLAJOHTEEN JATKAMINEN 1:5 JORTEEN PITUUS |
@ O *va_Ao Al+10 /7 |
W fiketion keskels |7 B k2000 // 2000
1 = = | " 1000 |
A T2 ﬂ %2 7 21BN W | | %_Nio
_ ] 1| : | // | : /
NH I _ \.\. I _, | \.
@ Al = puolet kokonaisliikevarasta, ___ ___ Al 1| A |
esim. = 5:ld mitta on 5 —l— —= 8245|8245 —1—
Do o AitAb gy 2 k2
. 2
A—A 1:5 *) Johteen pituudessa | on _
100 A A 100 otettava huomioon raon _®<®v\w. OSA NIMI MITAT — STANDARDI — TERASLAATU
_ | 2 |Yldjohde U-55/114/55x6 S 355 MC
_ _ 20 |[Vastakappale 30x22x200 S 355 J2
o o | | —O& = w!_|___|_|m oS4 -+ Iyl 21 |Jatkoskappale  [20x98xD S 355 J2
| —— _ _ —— | == 22 |Tukikappale Gx80xF S 235 JR
. | 23 |Lukkoruuvi M16x55—-8.8 SFS 2458
o 24 |Aluslaatta 16—140 HV SFS—ISO 7089
OSAN 20 KIINNITYS YLAJOHTEESEEN 1:5 15 |Kuusiomutteri _ [M16-8 SFS—ISO_4032
O Reigt m17x17 OSA 20 Terdsosien kuumasinkitys: osat 2, 20-22 InfraRYL 42050.4.2
@W 100 A 24 24 muut SFS—EN ISO 1461
| o~ (i ™2 Hitsiluokka (osat 2, 20): B SFS—EN ISO 5817
x\_ 220 V72 of C M %\\ET\ xﬁssﬂ-@ , 20):
| To) N ) .. B
AV_ o s 18 13 Osa 22: ks. piir. R15/DK H2-3
a4l s - Liikevaroilla £2...30 mm voidaan kayttdd vaihtoehtoisesti
C—C 1:5 ) piir. R15/DK H2—3 mukaista jatkosdetaljia.
200 _mi 100 ﬁmo Yldjohteen liikevaran ollessa suurempi kuin £100 mm
| annetaan sillan suunnitelmassa erikseen ohjeet likkunta—
. N tall A B C D E F G jatkoksen tekemiseen.
W.I.IO.iAI@r.I.@I =+ + 2,140 | 204 | 188 | 796| 70 | 240 ] 6
| ™ 2 = T + 5/ 140 | 208 | 186 | 802 | /0 | 240 | 6 B [23.06.09 [InfraRYL, £2 mm, mitta | | V.Jdrvinen| O.Niskanen
_ < + 101137 | 214 | 180 | 808 | 75 | 250 6 A [01.06.06| Hitsistandardi, johdepituus V.Jdrvinen | 0.Niskanen
| + 30| 127 | 234 | 160 | 828 | 95290 | 6 MERKKI | PV MuuToS TENT | HOVAKSINT
+ 50| 117 [ 254 {140 | 848|115 | 330 | 8 TIEH H2 SILLANKAIDE
0SA 21 £1001 165 [ 504 1236 10441165 1430 | 8 YLAJOHTEEN RUUVILITOSJATKOS |
»D D-D 1:
2 -
100 B C B 100 6 20 Al A-INSINOORIT | P Siltatekniikka
N\ TIEHALLINTO
S e e 7
—— —_—— 8x8 PIRT. | 14.06.04 | Virpi Rainne TARK. | 14.06.04 | Olli_Niskanen
% _M_-u Am( ) 17 Am( |Wv X /M SUUNN. [ 14.06.04 <mMo Jdrvinen TARK. | 14.06.04 | Timo Tirkkonen
I e TARK. | 14.06.04 | Leo Seppinen HW. | 14.06.04 | Matti Piispanen
WV_U 6x6 M. PIR. NRO _fm\_uiA H2—o
FILE: DK H2-2




YLAJOHTEEN JATKAMINEN 1.5 B-B 1:5 OSA 22
_ll
adn | liiketilan keskelld £ |
H//, S 318
il : = | - I
A ALY " T ol A (. S % |_%mﬂf_l u
RV_ i) 7 | | : 5uv / / I
_ . i 203012 *
@ @ _uc.o_ﬂ &xo_%u___..ﬁ_m__._mm<9dmwp 139 ol
esim. & o-a mitd on 98 0SA]___NIMI MITAT — STANDARDI — TERASLAATU
>|> .— .m *v Johteen Umﬁccammwo | on 2 |Yldjohde Cl@@\é‘_#\@@xm S 355 MC
. otettava huomioon raon leveys 20 |Vastakappale 30x22x200 S 355 J2
100 A 100 ks. piir. R15/DK H2-2. 16 |Jatkoskappale — [20x98xD S 355 J2
_ 22 |Tukikappale 6x80xF S 235 JR
_ 25 |Lukkoruuvi M16x55—8.8 SFS 2458
|.|.|.R‘.I ——aAa> W= | NS 24 |Aluslaatta 16—140 HV SFS—ISO 7089
S ﬁ | =]~ 15 |Kuusiomutteri  |M16—8 SFS—ISO 4032
| |
_ Terdsosien kuumasinkitys: osat 2, 16, 20, 22 InfraRYL 42050.4.2
om>z 20 KIINNITYS YLAJOHTEESEEN 1:5 muut SFS—EN 150 1461
O Reitit #17x17 OSA 20 Hitsiluokka (osat 2, 16, 20): B SFS—EN ISO 5817
100 A 24 24
_ I = 0 Vaihtoehtoisesti voidaan kdyttdd piir. R15/DK H2-2
O \ x\_ 08 U ol C ﬁZ,ﬁ T —F v mukaista jatkosdetaljia, joka soveltuu aina liikevaraan
Al WIPN I o3 +100 mm asti.
N R15 18 18
a
“h/ c—C 135 I -2y
200 mO_ 100 |50
|
m N tal] A B C D E F 5 :
o Y sy g —&— | M + 21140 [ 206 | 119 | 505 75 | 250 23.06.09 | InfraRYL, £2 mm, mittg | <.Lm2m:m: o.z_mxosm:
| M C NWI @ >, = T 50140 [ 214 1118 512 75 950 :mwxx_ oé.@w.om _.__ﬁm_mﬁo:ﬂmmoma_, johdepituus <.,q_m_._ﬂ+ﬂm: o_.._ﬂ_\w__%ﬁ
| ~ + 10137 | 224 | 115 | 519 | 85 | 270
+ 30| 127 | 264 | 105 | 549 | 125 | 350 JIEH HZ2 SILLANKAIDE
OSA 16 YLAJOHTEEN RUUVILIITOSJATKOS I
+D +E D-D 1:5 E-E 1.5
° -
100 B C .80 6x6 27 6x6 Al A-INSINOORIT | P Siltatekniikka
NS P_—_———————————— QM @ TIEHALLINTO
0| < ——\ meA PIRT. | 14.06.04 | Virpi Rainne TARK. | 14.06.04 | Olli_Niskanen
© 2nu/_ Am(|||| r17 ﬂ M SUUNN. | 14.06.04 <mMo Jdrvinen TARK. | 14.06.04 | Timo Tirkkonen
|||||||||||||||||| Bx6 Bx6 TARK. | 14.06.04 | Leo Seppdnen HW. | 14.06.04 | Matti Piispanen
JO hvm MITTAK. ‘_@ PIIR. NRO _N‘_@\_U_A IN'M
FILE: DK H2-3




_
SILTA—, VALI- JA TORMAYSJOHTEEN JATKAMINEN 1:5

OSA NIMI MITAT — STANDARDI — TERASLAATU
SILTAJOHTEEN JATKAMINEN
39 3 [Siltajohde P88,9x4 S 355 J2H
@@ @ Johteen yldpinta ﬁV) 1:5 4 |Siltajohde P88,9x4 S 355 J2H
<5 @ *v N . 25 |Jatkoskappale P76,1x5 S 355 J2H
DS) H - LRako Al+10 _liiketilan keskelld 28 [Lukkoruuvi M16x110—8.8 SFS 2458
_ - : : _ 15 |Kuusiomutteri M16—8 SFS—ISO 4032
| — T j— | 24 [Aluslaatta 16—140 HV SFS—ISO 7089
| — 2 — w ALEMMAN TORMAYSJOHTEEN JATKAMINEN
i = = T _ 31 [Tormdysjohde  [P76,1x4 S 355 J2H
ey~ T B | A B | 27 |Jatkoskappale  |P60,3x4 S 355 J2H
36X15 | _ | 29 |Lukkoruuvi M16x100—8.8 SFS 2458
hv> OSAT 3, 4, 30 JA 31 15 |[Kuusiomutteri  [M16—8 SFS—ISO 4032
Al = puolet kokonaisliikevarasta, ~ *)Johteen pituudessa | on Reidt #HxH | 24 |Aluslaatta 16—140 HV SFS—ISO_7089
esim. £ 5:lld mitta on 5 otettava huomioon raon leveys B A VALIJOHTEEN JATKAMINEN
ks. piir. R15/DK H2-2.  be————teeee—t e 30 [Vdlijohde P48,3x2,6 S 355 J2H
Ve OSAT 25-27 < | 26 |Jatkoskappale  |P40x2 E220+CR2
BY —====——==— VP _ 39 |Lukkoruuvi M8x60—4.6 SFS 2458
E— — _W||..i|>|| 36 |Kuusiomutteri M8—8 SFS—ISO 4032
Calbore o o e 1 4G 35 |Aluslaatta 8—140 HV SFS—ISO_7089
B—B 1:5 C—C 1 Reidt ¢H Terdsosien kuumasinkitys:
= owom 3, 4,25, 27, 31 %m%m«zr _wwoméwmxm
muu —
o_w_ C _n_ D _w_ C _w_o o_w_ C _w_ _w_ C _w_o Likevaroilla £2...30 mm voidaan kéyttdd vaihtoehtoisesti
|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| piir. R15/DK H2-5 mukaista jatkosdetaljia.
- [ ] [ [ - O r © O ) Putkijohteen liikevaran ollessa suurempi kuin £100 mm
|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| annetaan sillan suunnitelmassa erikseen ohjeet lilkkunta—
OSAMITAT jatkoksen tekemiseen.
SILTA— JA TORMAYSJOHTEEN JATKAMINEN
+ Al A B C D E F G H J R B [23.06.09 |[InfraRYL, £2 mm, mitta | V.Jdrvinen | O.Niskanen
+ 20100125 1103 | 190 | 544 292 30 17 18 9 A |01.06.06 Wﬁwmﬂm_w:ﬁ osan 26 paksuus, V.Jdrvinen| O.Niskanen
+ 5[100 125100 [190 [550 | 25 [ 30 [ 17 [ 18 | 9
T 10| 97 | 125 | 95 | 184 | 554 | 30 | 30 | 17 | 18 | 9 el = Al
+ 30| 87 [ 125 ] 75 |164 |574| 50 | 30 [ 17 [ 18 | 9 TIEH H2 SILLANKAIDE
+ 50 77 [ 125 55 [ 144 [594| 70 [ 30 [ 17 [ 18 | 9 PUTKIJOHTEEN RUUVILIITOSJATKOS |
+100[ 125 [ 175 55 [240 [ 890 [120 | 30 [ 17 [ 18 | 9
VALIJOHTEEN JATKAMINEN - PN
tal[A[BJ]CJDIJEIJF [GHT]J]R AN A-INSINOORIT WP Siltatekniikka
+ 2/ 9010086 [178 436 | 1415 9 [ 10| 5 TIEHALLINTO
+ 5/ 900|100 83 [178 442 1715 9 [10 | 5 _ __
£ 70| 87100 | 78 172 [ 446 [ 22 [ 15 [ o [ 10| 5 e prs fm e P o s
M ww MW “ww WM “ww Mmm MW “w w “w w TARK. Kuom”o# Leo Seppdnen HW. tﬁuom”g Matti Piispanen
MITTAK. PlIR. NRO
+100] 115 | 150 | 38 [228 [ 782|112 [ 15 | 9 [ 10 | 5 TR UM.IML R15/DK Ho—4




_
SILTA—, VALI- JA TORMAYSJOHTEEN JATKAMINEN 1:5

Johteen yldpinta @ ﬁV)
3 | @ s __ YRako Al+10 liketilan keskelldi ~ A—A  1:5
A*@ 28) (a3 osan18
yhteydessa)
_ ———TT = A = _
m — = m m
_ == — _
i =7 T |
®B /T8 T A0
@@ WV\P 9@@ OSAT 3, 4, 30 JA 31
Al = puolet kokonaislikevarasta, *)Johteen pituudessa | on Reidt o HxH
esim. £ 5:lla mitta on 3 otettava huomioon raon leveys B A
ks. piir. R15/DK H2-2.
OSAT 17-19 _r ||||| . S S
BY o ¥R _
i
S e ——
OAV-J|1||||4|1 ||||||| MVO B A
B-B 1:5 C—-C 1:5 Reidt ¢H
E E
T T
OSAMITAT
SILTA— JA TORMAYSJOHTEEN JATKAMINEN
+al| A B C D E F G H J R
+ 2[100 | 125 | 101]120 | 299 | 24 | 30 | 17/ 18 9
+ 5[100 | 125 | 95 [ 120 | 305 | 30 30 | 17 18 9
+ 10] 97 | 125 | 85 [ 117 | 312 | 40 30 | 17 18 9
+ 30| 87 | 125 | 45 107 [ 342 | 80 | 30 [ 17 | 18 9
VALIJOHTEEN JATKAMINEN
T al| A B C D E F G H J R
+ 2] 90 | 100 | 82 | 113|246 | 18 15 9 10 S
+ 5] 90 | 100 | 78 [ 114 | 251 | 22 15 9 10 S
+ 10 87 | 100 | 68 [ 111 | 258 | 32 15 9 10 S
+ 30| /7 1100 | 28 | 101 | 288 | /2 15 9 10 8

OSA NIMI MITAT — STANDARDI — TERASLAATU
SILTAJOHTEEN JATKAMINEN

3 |Siltajohde P88,9x4 S 355 J2H

4 |Siltajohde P88,9x4 S 355 J2H
17 |Jatkoskappale P76,1x5 S 355 J2H
28 |Lukkoruuvi M16x110—8.8 SFS 2458

15 |Kuusiomutteri M16—8 SFS—ISO 4032
24 |Aluslaatta 16—140 HV SFS—ISO 7089
ALEMMAN TORMAYSJOHTEEN JATKAMINEN

31 |Tormdysjohde P76,1x4 S 355 J2H
19 |Jatkoskappale P60,5x4 S 355 J2H
29 [Lukkoruuvi M16x100—8.8 SFS 2458

15 |Kuusiomutteri M16—8 SFS—ISO 4032
24 |Aluslaatta 16—140 HV SFS—ISO 7089
VALIJOHTEEN JATKAMINEN

30 |Vdlijohde P48,3x2,6 S 355 J2H
18 |Jatkoskappale P40x2 E2204+CR2

39 [Lukkoruuvi MB8x60—4.6 SFS 2458

36 |Kuusiomutteri M8—8 SFS—ISO 4032
35 |Aluslaatta 8—140 HV SFS—ISO 7089

Terdsosien kuumasinkitys:
osat 3, 4, 17, 19, 31 InfraRYL 42050.4.2

muut SFS—EN SO 1461
Hitsiluokka: osat 3, 4, 17, 19, 31 B SFS—EN ISO 5817
osat 18, 30 C SFS—EN SO 5817

Vaihtoehtoisesti voidaan kdyttdd piir. R15/DK H2—4 mukaista
jatkosdetaljia, joka soveltuu aina liikevaraan £100 mm asti.

B [23.06.09|InfraRYL, £2 mm, mitta | V.Jdrvinen | O.Niskanen

A | 01.06.06 | Hitsistandardi, terdsmerkintd, V.dJdrvinen | O.Niskanen
osan 18 paksuus, johdepituus

MERKKI PVM MUUTOS TEHNYT HYVAKSYNYT

TIEH H2 SILLANKAIDE
PUTKIJOHTEEN RUUVILIITOSJATKOS ||

A A-INSINOORIT | P siltatekniikka
TIEHALLINTO
PIRT. | 14.06.04 | Virpi Rainne TARK. | 14.06.04 | Olli Niskanen
SUUNN. | 14.06.04 | Vesa Jdrvinen TARK. | 14.06.04 | Timo Tirkkonen
TARK. | 14.06.04 | Leo Seppdnen HW. | 14.06.04 | Matti Piispanen
MITTAK. PlIR. NRO
1:5 R15/DK H2-5

FILE: DK H2-5




1:20

TIHEA SILLANKAIDE

see

soe

1) Jatkoksien keskindisen etdisyyden mitta voi olla
pienempi johteiden sovitekappaleiden yhteydessd

LXXXY

Tama piirustus esittaa

sepee

tamat vali _o:ﬁmmﬁ sekd

tihedn kaiteen edellyt—
alemman tormdys—

johteen sijoituksineen. Muilta osin noudatetaan

OSA 33 (63) OSA 67
R=6
“T15(25) =2
O [15(25) O 2
25125 T
(25)(25) Reits g12 °

soee so 00

Kdyttod edellytetddn myos tdmdn piirustuksen
mukaisen tihedn kaiteen seka verkko— ettd sdle—

kaiteen (piir. R15/DK H2-7 ja 20) yhteydessd.
Korvaa tihedan kaiteen alemman valijohdeputken.

®A®v Kaarisuluissa olevat mitat ja litososat osan 31 kdyton yhteydessa.

Terdsosien kuumasinkitys: osat 31, 38, 62, 63

Hitsiluokka:

osat
osat

muut

31, 38
30, 37

B
C

InfraRYL 42050.4.2
SFS—EN SO 1461

SFS—EN ISO 5817
SFS—EN ISO 5817

| o o : o __ _\\w iirustuksia R15/DK H2-1 tai H2-15.
| Ajosuunta (30)2) / . \[A_DET 1
n_MM_ o] [© cc_;/c o ' oo orio S
o] [o o] & I\ BioljGic o @ _
| _ @@/4 _ . / | — 2) Ylemmadn vdlijohteen kaytto kaiteessa ei ole sallittua kaikkien _
BNIR 11 ~ / NIFNEEAIR sillan alittavan sahkoistetyn rautatien edellyttdmien kosketus— |
= Meonmus— o Trkumtaratk <y ]| == suojaseindmien yhteydessd. |
" DET 1 15 A 00 et 3 T 16000 A—A__1:20 o aada o |
iir. R15/DK Ho—4 5 2—PUTKIJOHDE ~ JOHDE 240/5 | OSA NIMI MITAT — STANDARDI — TERASLAATU
Ajosuunta 0SA 32 mm_u : P i 30 |Vdlijohde P48,3x2,6 S 355 J2H
50 D (62) Reikda 812 (12) 3) Hakasului 31 |[Tormdysjohde  |P76,1x4 S 355 J2H
T T f S == Cleva. mitta 9 | =r q |— 32 |Aluslaatta U-9/30/9x2 S 355 J2
C W|w ST — “F D ———— L= matalan 0 3 33 |Laatta 30x50x8 S 355 J2
| I ST | A - S viiste O o M 34 |Lukkoruuvi M8x35—4.6 SFS 2458
—F+ = Qo 160 | IxIgl o Wﬂﬁ%%mwﬁ S QA A | == [35|Auslactta 8140 HV SFS—ISO_7089
111 ~ (160) B (2x2) QL(3) — =SV=) — ©13 | 36 |Kuusiomutteri  [M8—8 SFS—ISO 4032
. Voidaan valmistaa esim. halkaisemalla NP 3\_“_ 37 |Pddtylevy ® 42x4 S 235 JR
B—B 1:5 P30x30x2 (P50x30x4) M = — | 38 |Pddtylevy ¢ 68x4 S 235 JR
n Ajoradan | A== Ajoradan | A== 62 |Aluslaatta U-13/50/13x4 S 355 J2
. v____.ox__zz_im S“_v_vc_.ﬁmm_%xéxm% m_za‘ b_sg_|_ _ 63 |Laatta mov&o\xa\ S 355 J2
- _um_ 60 222(26) _mo D-D mukaan Vilijohteen kiinnittyminen pylvédseen 64 |Lukkoruuvi M10x40—4.6 SFS 2458
N I L T | voidaan tehdd Idpipulttausta kdyttden 65 |Aluslaatta 10—140 HV SFS—ISO 7089
Oy | — ! — | siltapaikkaluokan Il ja IV silloilla, ellei 66 |Kuusiomutteri  [M10-8 SFS—ISO 4032
[ _ ~ | _ | sillan suunnitelmassa toisin edellyteta. 67 |Laatta 30x50x8 S 355 J2
:m _ )< y Storeiki 310 Muutoin johteilla kadytetdaan piilokiinnitysta. 68 |Lukkoruuvi M10x80—4.6 SFS 2458
edenpoistoreikd
_ — o otk cskohdar Vdli- ja trmdysjohteiden likuntajatkokset L 69 |Aluslaatta 10—-140 HV SFS—=ISO 7093
_ Pylvddn keskilinja _ viereisilld pylvdilld sijoitetaan samalle pylvdsvdlille yld— ja Yksittdisen johteen Uo_:m..____Ac:ﬁo_oﬁxoxm_:mm:“
C—C 1.5 D—D 1:5 siltajohteen jatkoksien kanssa. vdlijohde 3,1 kg/m
. PIILOKIINNITYS _L.ou,_u__uc_.._.._.>cm Sillan likuntasaumojen kohdalle on jdrjestettavd B [23.06.09 [InfraRYL, umm_mﬁm._ _Mw_HH e wumﬂmsmw.wzmwﬂuﬂ%
_|o/*\._m.cm 20x20 37 A@v _o.rﬁ.m_w.__: :_16<o ._.___.A.m<@_.o. Z__ao:.wcc-.c:w Ja A 01.06.06 | Hitsistand., terdsmerk., sdlekaide| V.Jdrvinen | O.Niskanen
ponhjassa :wc/ sijainti on esitettdvad sillan suunnitelmassa. MERKK | PWM MUUTOS TEHNYT | HYVAKSINYT
wm / Osa 31: Osa harvan kaiteen runkoa muulloin, TIEH H2 SILLANKAIDE o
A - < nw_ﬁ_vm_.u.mc;_zz_wm_”m% kaiteen A_U_A_m... R15/DK VALIJOHTEET JA ALEMPI TORMAYSJOHDE
: e —1) liittyessd korkeaan reunapalkkiin.

A A-INSINGORIT | PP Siltatekniikka
TIEHALLINTO
PIRT. | 14.06.04 | Virpi Rainne TARK. | 14.06.04 | Olli Niskanen
SUUNN. | 14.06.04 | Vesa Jdrvinen TARK. | 14.06.04 | Timo Tirkkonen
TARK. | 14.06.04 | Leo Seppdnen HW. | 14.06.04 | Matti Piispanen
MITTAK. PlIR. NRO
1:5 1:20 R15/DK H2-6

FILE: DK H2-6




_
VERKKOKAIDE 1:20 A—A 1:20 Suojaverkko asennetaan sillankaiteeseen kohteissa, joissa
O

— Korvakkeen sijaintiin pylvddn yld— ja siltajohteen jatkosten liikevaroja vastaaviksi.

_
@)
N~
T\\ I\ _| eri puolilla vaikuttaa pituus—
. Z —=ll F——— kaltevuuden suuruus.

\.)o. N i ) ) kaiteen vieressd on kevyen liikenteen kaista, ellei kaytetd
+|"o Suluissa oleva mitta matalan =1 ,  sdleikkdd (piir. R15/DK™ H2-20), tai mikdli sillalla lunta
\._nw ﬁV) = s reunapalkin yhteydessd. =~ 1 aurattaessa aiheutuu vaaraa alikulkevalle liikenteelle.
< \e @ 9 ﬂm 2) Mitta pylvddn keskilinjalta. - <7 Suojaverkkoelementtien liikevarat valitaan kullakin pylvdsvdlilla

ja joka kolmas suojaverkkoelementin liiketilojen

= Lilkkevaran £5 mm elementtejd voidaan kayttdd myos sita
| - S| B pienemmilld likevaroilla.
— i @ i | llmiotd ei tarvitse ottaa N| O, Liikevaran ollessa mccRBmm kuin £50 mm, on suojaverkkora—
. \@ ' i | huomioon kun q<2 % ja < kenne suunniteltava siltakohtaisesti.
I I 0 S O [ KRR {1 + Al < £10 mm. %) Yldjohteen vinosidonnan edellyttdmdt suojaverkkorakenteen
R SR = I 1 muutokset piir. R15/DK H2—14 mukaan.
A 1 I 1 1 e ol I - 1 OSA 41
A == | e ! : ; Terdsosien kuumasinkitys (osat 34—49): SFS—EN ISO 1461
Ajoradan pinta
0 - O FAla b el 4 | Hitsiluokka (osat 40—44): C SFS—EN ISO 5817
| I e s— OSA NIMI MITAT — STANDARDI — TERASLAATU
e £ 0116 6013516511926 40 [Hitsattu_verkko [30x60/5 S 235 JR
| B @) o~ A 218 6457641974 41 |Laatta 10x50xb S 355 J2
N Ww WMW ww Mm mw ﬁwwm 42 |L—terds 50x50x5—| S 235 JR
43 |L—terds 50x30x5—(e+50-q) S 235 JR
SUOJAVERKKOELEMENTIN RUNKO 1:20 B-B 1:5 +30 | 46 [120] 65 | 50 [ 1896 44 || —terds 50x30x5—(e+50-q) S 235 JR
_ +50] 66 1160/ 85| 40 [ 1876 45 |Kuusioruuvi M12x50—-8.8 SFS—ISO 4014
(a5N kun Al£50) 46 |Aluslaatta 12-140 HV SFS—ISO 7089
_&Q - 50 a4n L Liratatis ‘o 47 |Kuusiomutteri M12-8 SFS—-ISO 4032
d=50 _q ofv_?l Hmm Mutlerit _M_ﬁmﬁmgm%cf%m_o@au 48 |Laatta 4x25x(e—10) S 235 JR
Q En————— frms tddan liikkuvien suojaverkko— 49 |Laatta 4x25x1690 S 235 JR
10 = =2 i elementtien yhteydessd kehyksen 34 |Lukkoruuvi M8x35—4.6 SFS 2458
= u ~ kaikissa kiinnityspisteissd. (* 35 |Aluslaatta 8—140 HV SFS—ISO 7089
w 2 @ 5 C-C 1:2 36 |Kuusiomutteri M8—8 SFS—ISO 4032
__/._vo_H ¥ Vdlys litoksessa 1 mm == : Osa 40: /.\ooxo_ozmm.ﬁ _Aw:v\xmmq Efcmxo:m.écﬁo vastaavassa omm.::wm.mo.
~ || muttereiden toisiaan vasten @ Osat 43 ja 44: Paat viistetaan kaiteen pituuskaltevuutta vastaaviksi ja
\ ]& kiristdmisen jdlkeen > osan pituudessa otetaan kaltevuuden vaikutus huomioon kun q >27%.
e muGT —50-9 § @ Suojaverkkorakenteen paino: 15,4 kg/m
© 50 > DET 1 1:5 = 14 kg/m matalon. reunapalkin yhteydess?
_V = . 3 4 kg/m matalan reunapalkin yhteydessa
_ OW SUOJAVERKON A Reiit 910 k180 +2,0 kg/m verkon pulttikiinnitystd kdytettGessd
DET 1 DET 1 1:5 2K 35 PULTTIKIINNITYS Lt B [23.06.09 | Tuplamutterin kdytts, +2 mm | V.Jdrvinen | O.Niskanen
= ++ A [01.06.06 |Hitsistand., hitsin_a—mitta, stlekaide | V.Jdrvinen| O.Niskanen
55 SUOJAVERKON HITSIKINNITYS s 9@ Reidt #9:9 k180 R I S I
S g a3n Jz H D—-D 1:2 TIEH H2 SILLANKAIDE
. Joka toinen pysty— = 3) Liitoskohta_tySstettdvd tasaiseksi | KORKEA SUOJAVERKKO
—| N
%

vaakalanka o< mahdollistamiseksi
n 1L Reitit 19x9 k180 46 - '
N = & clat 1 IX =>-_2m_zoow_._. “ Siltatekniikka
O [Ellei sillan suunnitel— O A TERALINTO
massa ole toisin mai- » ST
nittu, kdytetddn suo—_ FIIN | [Pt 40604 Virpi Rainne TARK. | 14.06.04 | Olli Niskanen
javerkon_hitsikiinnitystd. >/ _ SUUNN. | 14.06.04 | Vesa Jarvinen TARK. | 14.06.04 | Timo Tirkkonen
Liikevaran £50 mm edellyttdmd tilavaraus. Suojaverkon lankoja “7 e 180604 | Leo Seppire Y1 14.06.04 | Matti Pispanen

ei saa olla tdlld alueella.” Pienemmilld liikevaroilla eivdt like— 1:2 1:5 1:20 R15/DK H2-7
varan tilavaraukset rajoita suojaverkon pystylankojen sijoittelua. Reidt 910 _Qmo\ @@ | FILE. DK Ho—7 4
_




0 00

o se

X

Vinopddtteen mitat : ¢
d

3620—q- 600
c—45

119

Osa 50: Piir. Ty3/51 mukaan. Asetetaan ajosuuntaan ndhden piir. Ty3/51

Pituuskaltevuuden ollessa suurempi kuin 2%, on mitoille
a ja b tehtava kaltevuuskorjaus £85-q, silla penkereelld
on siltajohteen putkien toisiaan vastaavat reidt

kohtisuorassa linjassa johteen pituuslinjaan ndhden,
kun taas sillalla ne ovat pystysuorassa linjassa.

Osa 13: Osa ja sen kiristaminen piir.
Osat 45—-47 ja 58: Kadytetddan siltajohteen U—pylvddseen

mukaan muuten, paitsi kaiteen penkereen upotuksen kaksi viimeistd
pylvastd asetetaan aina siten, ettd niiden selkdpuoli on siltaa kohden
samoin kuin yldjohteen vinopdatteen alueella. Pylvdiden etdisyys hyoty—

leveyden reunasta vaihtelee litoksen leveyden mukaisesti.
R15/DK H2-1 mukaan.

kiinnittymisessad

e eses

osien 15, 24 ja 33 sijasta muualla paitsi ylajohteen vinopadtteen
alueella ja kaiteen penkereeseen upottamisen kahdessa viimeisessd

pylvddssd (ks. leikkaus C-C).

SILLANKAITEEN PAATTAMINEN

Sillan—| Siirtymdrakenne. SILLANKAITEEN PAATTAMINEN 1:20 Siirtymdrakenteen pituus on esitettdvd sillan suunnitelmassa noudat— DET 1 1:10
kaide 200 d _Um._- N taen ohjeessa Siltojen kaiteet sille mddritettyjd pituusvaatimuksia. Vinopddtteen kiinted
Mikdli siirtymdrakennetta ei liitetd tiekaiteeseen, vaan sen aloittaminen| hitsiliitosjatkos
! | ] ja pdattdminen tehdddn upottamalla siltajohde tiepenkereeseen, v
“ _ _ sovelletaan sen pddttdmisessd piirustusta Ty3/52. “ “
_ ! - - . _ _
 DET |11 Siirtymdrakenne | Tiekaide | |
| | a pylvdat k2000 | n__mA Ty 3/51 Y _
| | 7 | ' | mukaan |
— i —— o ———— | ! Vinopditteen
“ . | Il o o _ . oy e
_ 5 5 I GifEE \ — T _ L1 ruuviliitosjatkos ———-———
i | T | = I piir. R15/DK | [
_ | b || Sillankaiteen ulottuessa penkereelle peruste— | | \N o | 1000 4 __w_m.lm " _ g
i 11300...600 | |taan kaide upottamalla piir. R15/DK H2-1 | _hiSilta— ja tiejohteen|’ _ muxadan S
| allla B | | mukainen 2700 mm pitkd pylvds penkeree— | liitos piir. R15/DK 0SA NIMI MITAT — STANDARDI — TERASLAATU
| | | seen, tai kiyttdmdlld jotain muuta tilaajan | H2=10 mukaan / 2|Yldjohde U-55/114/55x6 S 355 MC
: R 277N 7 hyvdksymdd menetelmdd. 7 NZNZSZS 7 3|Siltajohde P88,9x4 S 355 J2H
4|Siltajohde P88,9x4 S 355 J2H
o . mooo. . — — 2000 ' B—B 1:10 13|Panta M16 L=274 S 355 J2
Kaikki yo. vaakamitat ovat johteiden pituuskaltevuuksien suuntaisia OSA m_Aw 518 14|Aluslaatta 16—140 HV SFS—ISO 7093
. reika 91¢6 = Aull; 15|Kuusiomutteri M16-8 SFS-ISO 4032
DET 2 1:10 A A—A 1:10 _ sdso “.a_w,,\\wam___:% 199 23| Lukkoruuvi M16x55—8.8 SFS 2458
75 1251125 75 Hyodyllinen leveys 110 Vuttert r=4 y 24 |Aluslaatta :wltvo _._« SFS—ISO 7089
aeh | wael Autterit ki— Ll —4 (3~ 50|U—pylvds U-50/100/50x5 S 235 J2
Re ristetdan Mo_l Ql 1120 12 o2 O 51|U—tukijohde U-81/81/81x6 S 355 J2
siaan vasten hv Y 52 |Liitoslevy 10x87x540 S 355 J2
: : 53 |Kuusioruuvi M16x50—-8.8 SFS—-ISO 4014
O e AR T
malla x30x uslaatta - X
o 56 |Aluslaatta U-12/50/12x4 S 355 J2
4D WW OSA 56 sta31xis C—C  1:10 57|Aluslaatta 16—140 HV DIN_7989
/_‘_._m.\\ \‘ 32 32 58|Aluslaatta 12—140 HV SFS-ISO 7093
@ Reigt N L 156 {0 12 45|Kuusioruuvi M12x50—4.6 SFS—ISO 4014
) 3 b1 7x04 (* /‘ N =4 46Aluslaatta 12—140 HV SFS—ISO_7089
¢ @@@ 2l visfe 159(7) 47|Kuusiomutteri___|M12-8 SFS—ISO_4032
. . . X .o . . e
OSA 51 17 Reigt 3 ch17x24 *) Pidempi mitta 75 & wm/?.@ |2 Terdsosien kuumasinkitys: osat 2—-4, 50-52, 55, 56 InfraRYL 42050.4.2
ohteen pituus— muut SFS—EN ISO 1461
= 31 = R=15 et N S I N B [ -~
| | e suuntaan mwm&mv\@ Hitsiluokka (osat 51, 52, 55, 56): B SFS—EN ISO 5817
I 30 OSA 52 U—=pvlvddn @Aav B [23.06.09| InfraRYL V.Jdrvinen | 0.Niskanen
I S5x60 210 selkapuoli (58)) A~ [01.06.06 | Hitsistandardi, terdsmerkintd, |V.Jarvinen| O.Niskanen
Reigt 6 ﬂ:mxém I~ puol siirtymarak.viittaus
Reidit ! « DD AL MERKKI [ PW MUUTOS TEHNYT HYVAKSYNYT
€ia oooooo Ow -
3ch24x17 I 00 piir. R15/DK H2—1 TIEH H2 m__|_|>ZX:>._.O_m, 2—PUTKIJOHDE

A A-INSINGORIT | P Siltatekniikka
TIEHALLINTO

PIRT. | 14.06.04 | Virpi Rainne TARK. | 14.06.04 | Olli Niskanen

SUUNN. | 14.06.04 | Vesa Jdrvinen TARK. | 14.06.04 | Timo Tirkkonen
TARK. | 14.06.04 | Leo Seppdnen HW. | 14.06.04 | Matti Piispanen
MITTAK. PlIR. NRO

1:10 1:20 R15/DK H2-8

FILE: DK H2—8




0 00

VINOPAATTEEN LITOS 1:5 B-B 1:5 OSA 20 OSA 61

24 24
Rak Mitt N woMJw\ \Nwﬂwx»ﬁo ;
g : —
liketian L tamispiroilankgitee, . 0% A =100 £
10 KeskellgT [—qar " StUksen pieddt= < 18 18
| 200 = aan ) R15 I 218 |
gy g pre— s Nu ] S N 0 |%||©| .
| A — A w_k@mk% 150|100 ?oﬁ
| _ gl 4 OSA NIMI MITAT — STANDARDI — TERASLAATU
] | 67) (15 24 (20 60 2 [Yldjohde U-55/114/55x6 S 355 MC
ST - Al = UCO_mﬁ kokonaisliikevarasta 15 |Kuusiomutteri M16—8 SFS—ISO 4032
>|> ._”w esim. + 10:1§ mitta on mO 20 |[Vastakappale 30x22x200 S 355 J2
_ _ 23 |Lukkoruuvi M16x55—8.8 SFS 2458
| — i 24 |Aluslaatta 16—140 HV SFS—ISO 7089
_ N n 60 |Jatkoskappale  |20x98x507 S 355 J2
| — = “_||_¢uy%mwyuu«. ) F— an 61 [Tukikappale 10x80x240 S 355 J2
| H |
| o | Terdsosien kuumasinkitys: osat 2, 20, 60, 61 InfraRYL 42050.4.2
OSAN 20 KIINNITYS YLAJOHTEESEEN 1:5 cec 1.8 muut SFS—EN 1SO 1461
Reiiit 1 17x17 e Hitsiluokka (osat 2, 20): B SFS—EN ISO 5817

Yldjohteen vinopaatteen liikevaran ollessa suurempi
kuin £30 mm annetaan sillan suunnitelmassa erikseen
ohjeet liikuntajatkoksen tekemiseen.

C i
-
D—D 1:5 E—E 1:5
OSA 60 20 B [23.06.09| InfraRYL V.Jarvinen| O Niskanen
ﬁv_u ﬁvm 6x6 6x6 4~ A 1071.06.06 | Hitsistandardi V.Jérvinen | O-Niskanen
;ﬁ MERKKI PVM MUUTOS TEHNYT HYVAKSYNYT
8x38 TIEH H2 SILLANKAIDE
VINOPAATTEEN RUUVILITOSJATKOS
6x6 Ex6
Al A-INSINGORIT | WP Ssiltatekniikka
T al|l A B C D E F TIEHALLINTO
£ 0140208 101 [409 | 70 [240] |_— T T
+ 10] 130 | 228 91 419 80 | 260 wc%z. Kuom”o# <mMo Jarvinen .;mx” tﬁuom”g Timo Tirkkonen
+ 30| 110 268 /1 439 100 300 TARK. | 14.06.04 | Leo Seppdnen HYV. | 14.06.04 | Matti Piispanen
MITTAK. 1.5 PIR. NRO _Néw\_uvA H2—9

FILE: DK H2-9




SILTA— JA TIEJOHTEEN LIITOS 1:5 NIMI MITAT — STANDARDI — TERASLAATU
_ . _ . J3|Siltajohde P88,9x4 S 355 J2H
A-A 1.5 B-B 1:5 Reidt A _wf 4[Siltajohde P88,9x4 S 355 J2H
h17x17 70 |Tiejohde 230/4  piir. Ko—1464 S 235 J2
125 75 300 150 71 |Liitososa P76,1x5 S 355 J2H
72 |Liitososa P76,1x5 S 355 J2H
|||||| | 15 |Kuusiomutteri M16—8 SFS—ISO 4032
w 24 |Aluslaatta 16—140 HV SFS—ISO 7089
| ! 28 |Lukkoruuvi M16x110—8.8 SFS 2458
|||||| == 0sa 70: Piir. Ko—1464 mukaan. Osien 71 ja 72
m kiinnihitsaus ennen kuumasinkitysta.
IIIIII I_ _
;| Terdsosien kuumasinkitys:osat 3, 4, 70—72 InfraRYL 42050.4.2
|||||| =7 _ muut SFS—EN ISO 1461
A Reidt th17x17 AL & Hitsiluokka (osat 70-72): B SFS—EN ISO 5817
Vedenpoisto 275 | B
reika 920 > A!
OSA 71 694
269 _ 250 _ 175
028 97 28 f
Reidit / / dwo
2 18x28
Reiit / /
& 18x28 et Hitsausviisteet \ 150
C-C 1:5
B 23.06.09 | InfraRYL V.Jdrvinen | 0.Niskanen
l A ]01.06.06| Hitsistandari, terasmerkintd | V.Jdrvinen|O.Niskanen
.HA = : MERKKI | PVM MUUTOS TEHNYT HYVAKSYNYT
Al TIEH H2 SILLANKAIDE, 2—PUTKIJOHDE
OSA 72 SILTA— JA TIEJOHTEEN LIITOS
Reidt o Hitsausviisteet 150
d et C A A INSINGORIT | QP sitetekniikka
A 18x28 / / TIEHALLINTO
PIRT. | 14.06.04 | Virpi Rainne TARK. | 14.06.04 | Olli Niskanen
o_vmﬁ 97 _MmA A! SUUNN. | 14.06.04 <mMo Jérvinen TARK. | 14.06.04 | Timo Tirkkonen
269 250 175 TARK. | 14.06.04 | Leo Seppdnen HW. | 14.06.04 | Matti Piispanen
@@A. MITTAK. ‘_@ PlIR. NRO _N‘_@\_U_A _I_Nl‘_O
FILE: DK H2—-10




PYLVAS 1:10

B-B 1:5
@ !
. Viiste 5x5 : ab b
_ Wl
_ Nt
Hyddyllinen 1201 - a6n /| ol
leveys _ - T
O, KINNITYSLEVY  1:5
o Reidssd 52x62 on otettava pylvaan
N nurkkien pyoristyssdteet huomioon
- &9 105 __105
83
mmm@v 62 R15
m 4 _ \ I
; o O -O—
Lo o
. ~ = !
e a7 W I PN e B~
o
| =gl | T A NO O —
| |
_ : . \ ﬂ = @ Valureika / ) ! ’
| s i, -l 145 |- s 530
210

Asennuksen

voe

jdlkeen
alustan valu

inja

.

Mittal

% Kiinnityslevyn ulkoreunalla

_ pylvddn keskilinjan kohdalla

_ A-A 1:10

|

| B
| © ©

| o [ 4
| © ©

|

LX)

Kaidepylvddn pituudessa on otettava huomioon
reunapalkin muoto siten, etta valmis kaiderakenne

Kaiteen asentamisessa noudatetaan Infrarakentamisen yleisissa
laatuvaatimuksissa InfraRYL 42451.5 annettua ohjetta.

Kiinnityspultit asennetaan reunapalkin valuun ryhmdna. Pulttien kuu—
masinkityksen on oltava riittavdn passivoitunut. Pulttiryhma kootaan
vaneriseen kaaviolevyyn, levyn yld— ja alapuolelle tulevien pulttien
kiristysmuttereiden avulla. Pultin on pysyttava pystysuorassa valun
aikana. Kaaviolevy naulataan reunapalkin muottiin.

ese) oo XXXy EXEXY

Kaidepylvdita asennettaessa saddetdan kiinnityslevyn alapuolelle tule—

EXXXY

villa muttereilla pylvadlle oikea korkeusasema.

oo

Asennuksen jdlkeen suoritetaan alustan valu kutistumattomalla juo—
toslaastilla, jonka puristuslujuus >35 N/mm2 ja P—Iluku > P50. Valu ei
saa nousta reunoiltaan kiinnistyslevyn alapinnan tasoa ylemmaksi.

X3 EXEXY

Kiinnityspultteihin jatetadn hattumuttereiden yhteydessa kiinnityslevyn
yldpuolista kierrettd jdljelle 23t6mm. Tavallisia muttereita kdytettdessd

XXX

mitta on 2710 mm. Muttereita ei saa kiertdd liian lyhyisiin pultteihin.

X3

Mikali pultit joudutaan asennuksen jdlkeen katkaisemaan oikeaan
pituuteensa, on muu kaiderakenne suojattava katkaisutyon aikaiselta

seee XXXy

kipindsuihkulta. Katkaistujen pulttien pdat kasitellaan sinkkipolymaalilla.

OSA NIMI MITAT — STANDARDI — TERASLAATU
1 |Kaidepylvds 50x60x1060 S 235 J2

80 [Kiinnityslevy 210x210x20 S 355 J2

81 |Kuusioruuvi M16x300—8.8 SFS—ISO 4014
82 |Aluslaatta 16—140 HV SFS—ISO 7093
83 |Hattumutteri M16—8 DIN 1587

84 |Matala mutteri |[M16-—8 SFS—ISO 4035
15|Kuusiomutteri M16—8 SFS—ISO 4032
24 |Aluslaatta 16—140 HV SFS—ISO 7089

toteuttaa johteille asetettujen suoruusvaatimusten  Harvan kaiteen paino liikuntajatkoksineen 46,6 kg/m
lisdksi myos juurikorokkeen paksuusvaatimukset.

Osa 15: Voidaan kayttdd osan 83 sijasta siltapaikka— B [23.06.09] InfraRYL, reunapalkki V.Jdrvinen| 0.Niskanen
luokan Il ja IV silloilla, ellei sillan suunnitelmassa A [01.06.06 | Hitsistandardi, pylvdspituus | V.Jdrvinen| O.Niskanen
ﬁomwm_) ﬁOQ@ﬁQ. MERKKI PWM MUUTOS TEHNYT HYVAKSYNYT

soee

Osa 24: Kadytetddn osien 82 ja 83 vdlissd sddtamdssd TIEH H2 SILLANKAIDE , 2—PUTKIJOHDE

pultin pituutta. Max. 2 kpl/pultti. PULTTIKIINNITYS KORKEAAN REUNAPALKKIIN
Osa 81: Kierreosan pituus 100 mm
Osa 83: Saatavuussyistd voidaan tilagjan hanke— =>-_Zm_ZOO_w_._. “ Siltatekniikka
kohtaisella erillishyvaksynndlld kayttad kuumasinkityn TIEHALLINTO
teraksen sijasta A4—terdslaatua. — —
PIRT. | 14.06.04 | Virpi Rainne TARK. | 14.06.04 [ Olli Niskanen
Terdsosien kuumasinkitys: osat 1, 80 InfraRYL 42050.4.2 |SUNN.{14.06.04 | Ves Jdrvinen TARK. 114.06.04 | Timo Tirkkonen
muut SFS—EN ISO 1461 ..“>=MA>x :.om..o# _.mwu Seppdnen __M._H_,»\ z_&%om.g Matti Piispanen
B SFS—EN 1SO 5817 1:5 1:10 R15/DK H2—11

Hitsiluokka (osat 1, 80):

sope

FILE: DK H2-11




PYLVAS

1:10

1200

Hyodyllinen 120] |
leveys .

Ajoradan pinta

kaiteen vieressd

_éxzzaa\m_mé: ulkoreunalla

XX .

Asennuksen

vee

pylvdan keskilinjan kohdalla

—A

1:10

jdlkeen
alustan valu

Viiste 5x5

/§\x 7

B—B

1:5

ab

oo

)

ab N\ / i

KIINNITYSLEVY

o

1:5

XX

LXK

Reidssd 52x62 on otettava pylvaan
nurkkien pyoristyssdteet huomioon

105 | 105
62 R15
( _ Il
o [O  -O]—
o |
1 I P RN I I
o \ |_| oy I &
S fo SN
\r L _ ) Il
Valureikd / 7 7
= 145 _|=|Reidt 230
210

soee

Kaidepylvddn pituudessa on otettava huomioon
reunapalkin muoto siten, ettd valmis kaiderakenne 24 |Aluslaatta 16—140 HV
toteuttaa johteille asetettujen suoruusvaatimusten
lisdksi myos juurikorokkeen paksuusvaatimukset.

Osa 15: Voidaan kdyttad osan 83 sijasta siltapaikka— B [23.06.09] InfraRYL, reunapalkki V.Jarvinen| 0.Niskanen
luokan Il ja IV silloilla, ellei sillan suunnitelmassa A [01.06.06 | Hitsistandardi, pylvdspituus | V.Jdrvinen| O.Niskanen
toisin todeta MERKKI | PWM MUUTOS TENT | FYVAKSYNYT

Osa 24: Kaytetaan osien 82 ja 83 vdlissd sddtdmdssa

eo o0

XIS

pultin pituutta. Max. 2 kpl/pultti.
Osa 81: Kierreosan pituus 100 mm

Osa 83: Saatavuussyistd voidaan tilaajan hanke—
kohtaisella erillishyvdksynndlla kadyttdd kuumasinkityn

seee

teraksen sijasta A4-—teraslaatua.

Terdsosien kuumasinkitys: osat 1, 80
muut

Hitsiluokka (osat 1, 80):

Ad A INSINOORIT | P Siltatekniikka
TIEHALLINTO
PIRT. | 14.06.04 | Virpi Rainne TARK. | 14.06.04 | Olli_Niskanen
InNfraRYL 42050.4.2  |SUUNN.| 14.06.04 | Vesa Jdrvinen TARK. | 14.06.04 | Timo Tirkkonen
SFS—EN ISO 1461 TARK. | 14.06.04 | Leo Seppdnen HW. | 14.06.04 | Matti Piispanen
B SFS—EN 1SO 5817 | 1:5 1:10 Y R15/DK H2—12

Kaiteen asentamisessa noudatetaan Infrarakentamisen yleisissd
laatuvaatimuksissa InfraRYL 42451.3 annettua ohjetta.

Kiinnityspultit asennetaan reunapalkin valuun ryhmdna. Pulttien kuu—
masinkityksen on oltava riittavdn passivoitunut. Pulttiryhma kootaan
vaneriseen kaaviolevyyn levyn yld— ja alapuolelle tulevien pulttien

kiristysmuttereiden avulla. Pultin on pysyttava pystysuorassa valun
aikana. Kaaviolevy naulataan reunapalkin muottiin.

Kaidepylvaita asennettaessa sdadetadn kiinnityslevyn alapuolelle tule—

XXXy

villa muttereilla pylvaalle oikea korkeusasema.

vee

Asennuksen jdlkeen suoritetaan alustan valu kutistumattomalla juo—
toslaastilla, jonka puristuslujuus =35 N/mm?2 ja P—luku > P50. Valu ei
saa nousta reunoiltaan kiinnistyslevyn alapinnan tasoa ylemmaksi.

Kiinnityspultteihin jatetdan hattumuttereiden yhteydessa kiinnityslevyn

X3

yldpuolista kierrettd jdljelle 23¥6mm. Tavallisia muttereita kdytettdessd
mitta on 27+10mm. Muttereita ei saa kiertdd liian lyhyisiin pultteihin.
Mikali pultit joudutaan asennuksen jdlkeen katkaisemaan oikeaan
pituuteensa, on muu kaiderakenne suojattava katkaisutyon aikaiselta

ssee seoe

kipindsuihkulta. Katkaistujen pulttien paat kadsitelladn sinkkipolymaalilla.

OSA NIMI MITAT — STANDARDI — TERASLAATU

1 |Kaidepylvds 50x60x1200 S 235 J2

80 |Kiinnityslevy 210x210x20 S 355 J2
81 |Kuusioruuvi M16x300—8.8 SFS—-ISO 4014
82 |Aluslaatta 16—140 HV SFS—ISO 7093

83 |Hattumutteri M16—8 DIN 1587
84 |Matala mutteri [M16—8 SFS—ISO 4035
15 |Kuusiomutteri M16—8 SFS—ISO 4032
SFS—ISO 7089

Harvan kaiteen paino liikuntajatkoksineen 55,8 kg/m
(sis. alemman tdrmdysjohteen)

TIEH H2 SILLANKAIDE , 2—PUTKIJOHDE
PULTTIKIINNITYS MATALAAN REUNAPALKKIIN

FILE: DK H2-12




YLAJOHTEEN VINOSIDONTA 1:20 —q »C A—A 1:10

—T

| = 4
AR "B DET 1 e - m 5
|\m‘ Yldjohteen vddnto— ! h
: /.-J Yldjohteen vddntojdykkad G piir. R15/ H2-14 Jaykka flitos @\_ m
litos o —F 1] !
n = !
5 o |
maie o “
] || |
s Au_.un_; R15/ H2—14 ﬁ palls | |
. _— _ i
I e N \:_\ \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ |
S e T T Sillan liikuntasauma E-E 1:5 OlO ._ @ ”
L - — = _u H_u 1:5 D-D 15 Ajosuunta Vddntojaykka liitos |
o L2 |
i Vdlijohteen ja alemman tormdysjohteen yhteydessd 6 9 (8 mf\ﬂmmﬁ\ Ll
@ @ _m_mwm_zw\m w\wm (osa 103)a5n Hitsausviiste pylvddn _‘WT e mm w
@@ ﬂ nurkan yhteydessd =5 .!!-.-_ | @ alb s

_

( O { O O O O : -

’ 9 o® 8 © 0© = \Olflg |

199 U@ (OF 1Oy =0 | @/.A@v ‘\@w ENG o
©
|

O
\105

@ & @\ B—B 1:5 Yldjohteen vinosidontaa kdytetddn kaiteen liikevaran

ollessa suurempi kuin £50 mm.

©
105
@r

17,

_ \ Terdsosien kuumasinkitys ja hitsiluokka:
) piir. R15/DK H2-14

Vinosidonnan terdsosat ja rakenteen kdyttd suojaverkko—/
sdleikkdelementin yhteydessd piir. R15/DK H2—14 mukaan.

A ] 01.06.06 | Sdleikko, hattumutteri, osa 103 |V.Jdrvinen| 0.Niskanen
MERKKI PVM MUUTOS TEHNYT HYVAKSYNYT

||||||| TIEH H2 SILLANKAIDE
YLAJOHTEEN VINOSIDONTA, RAKENNE

I SN Aoma 94 ja 95)
 abn

@v =>-_2m_zoow_._. “ Siltatekniikka
3\. /‘v TIEHALLINTO

T 1

. @ PIRT. [ 14.06.04 [ Virpi Rainne TARK. | 14.06.04 | Olli Niskanen
SUUNN. | 14.06.04 | Vesa Jdrvinen TARK. | 14.06.04 | Timo Tirkkonen
TARK. | 14.06.04 | Leo Seppdnen HW. | 14.06.04 | Matti Piispanen

M 1.5 1:10 1:20 RN R15/DK H2—-13
........... FILE: DK H2—-13

133(+10)

Suluissa olevat lukuarvot
ilmoittavat matalan
reunapalkin yhteydessa
tehtdavan mittamuutoksen

°

109—q




|
F—F 1:5 Sileikkselementin yhteydessa

F—F 1:5 Suojaverkkoelementin yhteydessd 0sAl NI MITAT — STANDARDI — TERASLAATU
e . e v 81 [Kuusioruuvi M16x300—8.8 SFS—ISO 4014
Reik 9 Reikd @4 Listloveuksen terdvi reuna 57 {atiamooric 16—200 AV SFS—ISO_7093
90 @9 54 90) Q9 M12 pyoristetddn 83 |Hattumutteri _ [M16-8 DIN 1587
M12 @ O @ r=5 @ \O @ 84 [Matala_mutteri [M16-8 SFS—ISO_4035
\ — [T T] _ : NS = 90 |Vinosidontalaatta |70x12 S 355 J2
r=5 O S— X \ [ S AN——; P _ 91 |Vinosidontalaatta | 70x12 S 355 J2
— ﬁ_mmﬁ — N S e 92 |Laatta 70x10 S 355 J2
! A, - : L S — A ~ 93 |Laatta /0x10 S 355 J2
. VBN - | —— 7 SN 94 [Laatta 70x12 S 355 J2
_ . 95 |Laatta 70x12 S 355 J2
g\@ 0 @///@ /@@ DET S5 1:2 g\ % r@ @ 96 [Laatta 100x121x15 S 355 J2
% 97 [Kiinnityslevy 210x210x20 S 355 J2
7 @eg \ﬁ MM_W V_Am|mv @ag 98 |Kuusioruuvi M20x50—-8.8 SFS—-ISO 4017
Loveus 20x200 |suojaverkko— | e , M_ Loveus 20x200 |sdleikkoelementin 99 |Aluslaatta 20—140 HV SFS—ISO 7089
"elementin_alaosassa osan 95 ~} -y - I~ Sleid ! alaputkessa osan 95 100 |Kuusioruuvi M20x100—8.8 SFS—ISO 4014
yhteydessd . @ || @ =1 59 m_ en a yhteydessd 101 _|Kuusioruuvi M20x35 SFS—ISO 4017
) 2| Ja_Kuumasinkitys—  yy - 102 |Kuusioruuvi M12x20 SFS-ISO 4017
G-G 1:5 M | T [T T reikien sijaint v_._m_o_m%cm mmxmm 103 |Vinosidontalaatta [70x12 S 355 J2
= . F————— . VN sSaleikkoelementn 8 |Kuusioruuvi M20x110-8.8 SFS—-ISO 4014
Kuvassa ndytetty mc.o_oé%xol\ _ _ — alaputken yldpinnassa 9 [Aluslaatta 20—140 HV SFS—ISO 7089
wo_m_xmom_maﬁﬂ_ﬁ: yldosan 99) 10 |Kuusiomutteri _|M20—8 SFS=ISO_4032
oveuksien mita _ 15 |Kuusiomutteri  |M16-8 SFS—ISO 4032
r=9_ aniiniva || r=5 24 |Aluslaatta 16—140 HV SFS=ISO 7089
|0/ _ 7 A \ o jumil - 46 |Aluslaatta 12—140 HV SFS—-ISO 7089
T g s B9 1/ T 8 o o e e a en ey mionts shepiiancion o7 W hetocste
5 e —— S . i 55 __M | sillan suunnitelmassa toisin todeta. .
S — _ 3 Osa 24: Kdytetddn osien 82 ja 83 vdlissd sddtdmdssd pultin pituutta. Max 2 kpl/pultti.
55 Suojaverkko #mmAl#mvg OSA 103 J1-9-66(+4 Osa 81: Kierreosan pituus 100 mm. Ndkyviin jadvdn pultin pituus ja katkaisu piir.
| SEleikKG mmmAlmmv ! IA S R15/DK H2-11...12 ja —18...19 mukaan. Suojaverkko—/sdleikkdelementin alle
QlCIKKO I 2} —1 jaavat kiinnityspultit jdtetddn riittdvan lyhyiksi suojaverkko—/sdleikkdelementin
OSAT 90 JA 91 60 40 Reidt 823 _LHW ° aX ( P » asentamisen ‘mahdollistamiseksi.
Loveus osassa 91 (M20 osassa 90 28 _mm+ .50(—4) Osa 83: Saatavuussyistd voidaan tilaajan hankekohtaisella erillishyvdksynndlld kdyttdd
0 suojaverkko—/ 40| |6 5 g kuumasinkityn terdksen sijasta A4-terdslaatua.
—~ sdleikkoelementin — 1941-850-9-1115-q Osa 97: Osa 80 (piir. R15/DK H2-11...12 ja —18...19) varustettuna 930 lisG—
P o o o |l yhteydessd) (+93-86.q) Kiinnitysreialld.
N N I Osa 103: Kdytetddn vdlijohteen ja alemman tormdys— ks. piir. R15/DK H2-13
~N 28 johteen yhteydessd myds silloin kun sillankaide - pur.
N 0! 60 on varustettu suojaverkko—/sdleikkGelementein. B [23.06.09 | InfraRYL V.Jdrvinen |0.Niskanen
"~ 1855-850- q—1115- q 2 OSAT 94 JA 95 S| OSA 96 A |01.06.06 .ma._ﬂ_.._ﬂﬁ Jx%%f@%i V.Jérvinen O.Niskanen
= " 4 —~ — NO NO |0 nitsistandarail, 0sd
(+91-86-q) OSAT 92 JA 93 ™ 259 -21-q-33(+3) & /60 4 MERKKI | PVM MUUTOS TEANT | HYVAKSYNYT
127-q/85(=15) 600 Reidt 023 | e = & Q| |lr=s| TEH H2 SILLANKAIDE
, B — Yo -
Suluissa olevat |ukuarvot o o —~=oo Lol G YLAJOHTEEN VINOSIDONTA, OSAT JA
iImoittavat matalan " 3| o SUOJAVERKKOELEMENTTI
h o Oy 0
reunapalkin yhteydessd 358—q. 33(=27) osa 92  Reidt ¢23 40 _mo_ _,ﬂg.milmv QT © ©
tehtdvdn mittamuutoksen | 340-q.33(~27) osa 93 (M20 osassa 95 suojaverkko—/ 60| 20 e A )
sdleikkoelementin yhteydessd) 20 |60 A AINSINGORIT | P siltatekniikka
Mikdli yldjohteen vinosidonnan yhteydessd kdytetddn suojaverkkoa ‘nosi B0 a dalinia: TIGHALLINTO
tai sdleikkod (pir. R15/DK H2-7 ja H2—20), asennetaan se Vinosidonnan lisapaino ﬁm&nmo_h_co&mw_m;é:w M%m_% — — —
paikoilleen ennen osia 90, 91 ja 101. Suojaverkko—/sdleikkd— paikin yntey PIRT. | 14.06.0¢ | Virpi Rainne 140604 1 O Niskanen
elementtiin tehdddn leikkauksien F—F jo G—G mukaiset loveukset  Terdsosien kuumasinkitys: osat 90—97 InfraRYL 42050.4.2 ot 40604 | vesa Jinnen 08,04 1 Time Trkdonen
ja vinosidonnan pylvddn pohjalevyn kiinnittymisen yhteydessd muut SFS—EN ISO 1461  fom11406.0¢ | Leo Seppinen L 14:06:04 | Motti Pisponen
_&«ﬁam: osien 90 ja 95 listksi suojaverkko— /stleikkdelementin W 1.2 115 " R15/DK H2-14

pylvddn

kiinnityslaatassa (osa 41) kierteistettyd reik

aa.

Hitsiluokka (osat 92-97): B

SFS—EN ISO 5817

FILE: DK H2-14




_HARVA SILLANKAIDE 1:20 [»A Alosuunte PYLVAS 120 05T 5, 6 A7 o A=A 15
. Asennus— ja lilkuntajatkos @/‘ Asennus—_ja_liikuntajatkos @ C o Bwo NI V% 623
| +5 mm k12000"), tai £2 mm k60001 +5 mm k12000") tai +2 mm ﬂﬁv | 3 a Aﬂ%v ‘Lmu Lo s6l
_ piir. R15/DK H2-16 Lk6000"), piir. R15/DK H2-2...3 | o= NI ~— N
n e N : 9 20 | 60 | 20§18 —B 1:5
- — mw — o] | ST OSA 7 _|v Ajosuunta |
| Pylvddn kiinnitys reunapalkkiin o =50 2= Reikd XY
oy o 1 0 |3 O o] 23 ZN
- ol piir. R15/DK H2-18...19 mukaan  .[[a NINE ol la * ? _@
C—C 1.5 -» @mﬂ%: _ _ ®22 1 82§omwwo|\k|
— _mw_mﬁ_ﬁo OSA 110 71 Kaide_varustetaan_glemmalla OSA[___ NIMI_ MITAT — STANDARDI — TERASLAATU
. . 0 tormdysjohteella (piir. R15/DK H2-6) 1 |Kaidepylvds S0x60 S 235 J2
| “ I 2 ~7 1) Jatkoksien keskindisen etdisyyden mitta 2 |vlajohde U-55/114/55x6 S 399 MC
| . | o voi olla pienempi johteiden ‘sovitekappaleiden 110 |Siltajohde 240/5 S 355 MC
|  olo|™ yhteydessd. Sillan likuntasauman kohdalla o |Laatta 65x100x15 S 399 J2
v 2D - M -IH»A\,\OM likevara vdhintddn £10 mm. 6 |Laatta 65x100x20 S 355 J2
D | I N—lo . / |Laatta 65x100x15 S 355 J2
| | | ™~ 2§ KAIDEPYLVAIDEN SWOITTELU 8 |Kuusioruuvi M20x110-8.8 SFS—ISO 4014
=———a Koy ceemtoon proysoren. | 9 fausootlo (20140 AV SFS-1S0 /083
1 | == _ taan reunapalkin v\_m_um::omwm mitta— 10 |Kuusiomutteri |M20—8 SFS—ISO_4032
1:5 | linjaa (piir. R15/DK H2-18...19) pitkin. [111 |Laatta 55x105x10 S 355 J2
. el e 112 |Vdlilevy 42x120x6 S 235 JR
. : 113 |Aluslevy 50x50x6 S 235 JR
T — A 11 2
OsA 112 g OA TS B, 15 |Kuusiomutteri _ |M16—8 SFS—ISO_4032
Q \ @ R=65 ("o O N s 24 |Aluslaatta 16—140 HV SFS—ISO 7089
] 15 mmz&_@o 60| & o5 Nm% 114 |Kuusioruuvi M16x55—8.8 SFS-ISO 4014
ol o 218 . Terdsosien kuumasinkitys:osat 1-2, 5-7, 110-113 InfraRYL 42050.4.2
M | muut SFS—EN 1SO 1461
1 0y Siltajohteen liikuntajatkos sijoitetaan ylajohteen liikuntajatkoksen pylvasvdlin pylvdalle. Sillan Hitsiluokka Aomoﬁ 1-2, 5-86, :oljcn B SFS—EN ISO 5817
likuntasaumojen kohdalle on jdrjestettdva kaiteeseen riittdvd liikevara. Niiden suuruus ja
sijainti on esitettdvd sillan suunnitelmassa. Liikevaran ollessa suurempi kuin £50 mm kaide B [23.06.09[infraRYL, +2 mm, H2—21 | V.Jdrvinen| O.Niskanen
varustetaan yldjohteen vinosidonnalla (piir. R15/DK H2-13...14). A [01.06.06 ] Hitsistandardi, piirustusviittaus | V.Jarvinen | 0.Niskanen
MERKKI PVM MUUTOS TEHNYT HYVAKSYNYT
Johteiden pituuskaltevuuden ollessa suurempi kuin 2%, asennetaan osa 5 kaltevuuden mukaan.
Osa 5 voidaan korvata osalla 6, jolloin kaltevuuskorjausta ei tarvita. TIEH H2 SILLANKAIDE , JOHDE 240/5
OSA 111 Osaa 7 kdytetddn vdhintddn joka kolmannen pylvddn kohdalla estimddn yldjohteen kiertymistd. HARVA KAIDE
REIKA ¢20 Jos johdetta taivutetaan vaakakaarevaksi pylvdsta vasten, kadytetaan osaa 7 tihedmmdssa.
il Taivutustyon helpottamiseksi voidaan kdyttad aluslaattaa 9 osien 1 ja 5 vdlissa. = - A si Cniikk
- lHtateknlikka
O %% Kaiteen varustelu piir. R15/DK H2-6...7 ja 20 sekd pddttdminen piir. R15/DK H2-17 A-INSINOORIT -!‘.E“o
mukaan. Kaiteen kulmatukimuri, esim. terdsputkisilloilla, piir. R15/DK H2-21 mukaan.
Harvan kiteen paino pi. R15/0K K2-15..19 mukaan e [ e e
Osa 1: Pituus U:—.. mém\_ux H2-18...19 mukaan. ﬁﬁ% 14.06.04 | Leo Seppdnen __M._”_R z_&%om.i Matti Piispanen
Osa 113: Voidaan korvata piir. R15/DK H2-16 mukaisella osalla 124, 1:5 1:20 R15/DK H2-15

FILE: DK H2—-13




_
SILTAJOHTEEN JATKAMINEN 1:5 Pir. R15/DK H2-15, Piir. R15/DK H2-17 A—-A 1:5 Jatkos siirtymaraken= Sidelevyn littyminen
. A T * Liikuntajatkos sillalla |Liikuntajatkos sillankaiteen  Jatkos yldjohteen pddte— £essa yleensda Iejohteeseen
Ajosuunta ﬁv> ) _uw.ﬂxﬂ_b_ﬂox B J o _33\8& siirtymdraken— alueella
| iiketilan keskelld | teesoon JITTARE | _®
=8 e —a=F ] = | 1 @
— | = | B ﬂa |
| © | | |
_ © 4 Am k X@
1 \
P E %M 84 <55 .IL@ 5 I
| 8 _ = {23 0SA NIMI MITAT — STANDARDI — TERASLAATU
B I g /0 [Tiejohde 230/4 piir. Ko—1464S 235 J2
B A A B A Joht uud _ 110 |Siltajohde 240/5 S 355 MC
ﬁv +A A | = puolet kokonaisliikevarasta, ) omoﬁmmmﬁ%w_ ﬁﬂowm.m%o: 120 |Sidelevy 240/5 S 395 MC
0SA 120 esim. + 518 mitta on 5 | ) _: 122 |Vdlilevy 42x2JxM S 235 JR
CDE D = D E D G Reidt _ raon leveys ks. piir. 123 |Aluslevy 45x(L+2K)xN S 235 JR
0 €I 75 R15/DK H2-2. 124 |Aluslevy 850x6 S 235 JR
H18xD | 125 [Kuusioruuvi M16x70-8.8 SFS—ISO 4014
— — s — 126 |Lukkoruuvi M16x45—8.8 SFS 2458
T ILD *¥) Vdlys liitoksissa 1 mm [127 |Lukkoruuvi M16x35-38.8 SFS 2458
© muttereiden toisiaan 128 |Lukkoruuvi M12x30-5.8 SFS 2458
=} o | vasten kiristémisen 129 |Jatkoskappale  |[U—60/160/60x6 S 235 J2
-9 N - jéilkeen 131 [U—tukijohde _ [U—60/140/60x6 S 235 J2
2 A _— - . .
— 15 [Kuusiomutteri M16—8 SFS—ISO 4032
U-TUKIJOHTEEN JATKAMINEN 1:5 24 |Aluslaatta 16—140 HV SFS—ISO 7089
N 45 |Kuusioruuvi M12x50—-4.6 SFS—-ISO 4014
= = = = 3010 =, ﬁv 46 |Aluslaatta 12-140 HV SFS—ISO_7089
| | | | (N 24 9 47 [Kuusiomutteri _[M12-8 SFS—ISO_4032
7IV _ IIIWHIHIHIHIHIHIWHIHIHI__IHIHIHIHWIHIHIHIHIHMH_ 15 N 953 |Kuusioruuvi M16x50—8.8 SFS—-ISO 4014
OSA 123  OSA 124 | i | 58 |Aluslaatta 12-140 HV SFS—ISO 7093
—| OSA 122 <+ 17 . i N E {29 [ 84 [Matala mutteri |M16-8 SFS—ISO 4035
N r=65 A4 | I | 5 113 |Aluslevy 50x50x6 S 235 JR
X 'e) = ™ O O _N _ i _ 4 135 [Kuusioruuvi M16x40-8.8 SFS—ISO 4017
— o) ee m 5 Reikad - —————————dEb-——————————f——— <
N LJ | J |Reikg X A M Eo==========———=======-= 1 4
218 K. L K P18 it 30| T2 100 70 100 T |30 Y B_[23.06.09[InfraRYL, £2 mm, mitta || V.Jarvinen] O-Niskanen
318 _ 330 _ A [01.06.06| Johdepituus V.Jdrvinen| O.Niskanen
OSA 110 ﬁV MERKKI | PWM MUUTOS TEANYT | HYVAKSYNYT
_ B _ A Reidt 118x18 Osa 113: Piir. DK H2=15 mukaan. Voidaan korvata osalla 124. TIEH H2 SILLANKAIDE, JOHDE 240/5
L - Terdsosien kuumasinkitys: osat 70, 110, 120-123, 129, 131 InfraRYL 42050.4.2 [ S|LTA— JA TUKIJOHTEEN RUUVILITOSJATKOS
_ muut SFS—EN ISO 1461
_ Siltajohteen liikevaran ollessa suurempi kuin £100 mm annetaan S
| sillan suunnitelmassa erikseen ohjeet liikuntajatkoksen tekemiseen. e o : .
(9 Tl A B [CID[E] F eI HTT [J KL TH[H Al A-INSINGORIT | P siltatekniikka
_ + 2[110] 80|25 22|58 210[43| 50|250| 60| 30| 80 | 6] 4 TIEHALLINTO
_ I + 5[110] 80/25] 25155/ 21040 50/250) 60| 30| 80| 6| 4 PIRT. | 14.06.04 | Virpi Rainne TARK. | 14.06.04 | Olli Niskanen
| A\ + 10{107] 80|22| 30|50 204|38| 50[250| 60| 30| 80| 6] 4 SUUNN. | 14.06.04 | Vesa Jarvinen TARK. | 14.06.04 | Timo Tirkkonen
“ = = -% + 300 97| 80]12] 50|30 | 18428 | 90250 90| 50| 80| 6| 4 TARK. | 14.06.04 | Leo_Seppénen HV. | 14.06.04 | Matti Piispanen
+ 50/ 87 ]120[12| 70|50 | 164[28[130|300(130| 70[120| 8| 6 MITTAK. . PIR. NRO _
7|V _O 20 +100[135] 170 12[120]150 | 260 30]230[450/230 |120[170 [10] 6 1 _fm\_ux H2-16

FILE: DK H2-16




Sillan—

Siirtymdrakenne

kaide

200

0 o0

SILLANKAITEEN PAATTAMINEN

1:20

d

DET 2

Lilkuntajatkos ulokesilloissa piir. R15/DK H2—9 ja H2-16

e

ja pdattdminen tehd

eese

Xy

ddn upo

Ty

Siirtymdrakenteen pituus on esitettavd sillan suunnitelmassa noudat-
taen ohjeessa Siltojen kaiteet sille mddritettyjd
Mikdli siirtymdrakennetta ei liitetd tiekaiteeseen, vaan sen aloittaminen
ttamalla siltajohde tiepenkereeseen,

DET 1

pituusvaatimuksia.

Vino
hitsiliitosjatkos

1:10
ddtteen kiinted

muut siltajohteen jatkokset penkereelld Al = £5 sovelletaan sen pddttdmisessd piirustusta Ty3/52. ! !
< Siirtymdrakenne | Tiekaide Vinopddtteen ruuviliitosjatkos — |
pyMaat k2000 [pir. Ty3/51 Piir. R15/DK H2-9 mukaan  ——=__
| | // | . core . . NV .
B | = [ v ° - Vinopdatteen mitat : v
| / °00 _M_ \_ 7/ 1 | c = 3691-q-600 |||||\=_||
_ : r = i d = c—44 “ “
2000 | [Sillankaiteen ulottuessa penkereelle peruste— _ /7 @ 15 /_@ ]9
00...600 | [taan kaide upottamalla piir. R15/DK H2-15 : ~ —
: allla q ~—*q C |l |mukainen 2700 mm pitkd pylvds penkeree— \+ D OSA NIMI MITAT — STANDARDI — TERASLAATU
— pituuskaltevuus | ™= —q | [seen tai kdyttdmalld jotain muuta tilaajan | . 2|Yldjohde U-55/114/55x6 S 355 MC
I S hyvdksymdd menetelmdd. /Silta— ja tiejohteen| | 50[U—pylvds U-50/100/50x5 S 235 J2
2000 +65 2000 |/ liitos piir. R15/DK | 70[Tiejohde Nuo%q piir.Ko—1464 S 235 J2
el : : : : : ‘o H2—16 mukaan 110|Siltajohde 240/5 S 355 MC
Kaikki yo. <8_8:.:8ﬁ ovat johteiden v_gcmxo_ﬁmécx\mo_,m: th:ﬁo%_mm 5B 1.5 CC 15 172 Valilovy 19y 50XE S 535 JR
DET 2 1:10 A — : — : — : 113|Aluslevy 50x50x6 S 235 JR
w 90 130|Liitoslevy 100x470x10 S 355 J2
_ @ Q \e@ @_ | 131|U—tukijohde __|U-60/140/60x6 S 235 J2
: . | 132 |Vdlilevy 42x310x6 S 235 JR
7 - _

— e ‘ 124) [133]Aluslevy 50x310x6 S 235 JR
o ' O _.%M_ |_ 3 i @ \\_ 15|Kuusiomutteri M16-8 SFS—ISO 4032
_ wlu\\\ gl/w M _JT rd . _ 24 |Aluslaatta 16—140 HV SFS-ISO 7089
] I \va H T\ _ 2 i N 14 i) | 45 |Kuusioruuvi M12x50—-4.6 SFS—ISO 4014
| E\ — | _ ! r\ N - | 47 |Kuusiomutteri M12-8 SFS—ISO 4032

~ 53 |Kuusioruuvi M16x50-8.8 SFS—-ISO 4014
U—pylvddn sijainti i | | ; ST(==} == * 58 |Aluslaatta 12—140 HV SFS—ISO 7093
w_mw_mum%_mmmmo cug.\_amP_,_ﬁI@ Mutterit Kiristett _® 114|Kuusioruuvi M16x55—8.8 SFS—ISO 4014
selkdpuoli Il L utient kinstelty /g4  f# o . 125 [Kuusioruuvi M16x70-8.8 SFS—ISO 4014
1:5 toisiaan vasten Reidn_pituutta kasvatetaan Terdsosien kuumasinkitys:
OSA 130 o vaaditun kokonaisliikevaran osat 2, 50, 70, 110113, 130-133 InfraRYL 42050.4.2
o M OSA 131 |verran liikuntajatkoksien 165 A_Mm_m%ﬁ muut SFS—EN 1SO 1461
69 3_7_ R=9%06 0 0 © o 5 yhteydessd | | | Hitsiluokka (osat 2, 130, 131, 136): B SFS—EN ISO 5817
Aw.v PReist | 4x65 | 40 ol ° oIl argecccc|g® . BT
1/ 23.06.09 | Infra—RYL, HI-mita V.Jdrvinen| 0.Niskanen
@) P 18x31 Reitit  18x31 [200|  n x 2000 _| 2000169 | 200 A [01.06.06 | Hitsistandardi, sirtymarakviittaus | V.Jarvinen | 0.Niskanen
Osa 50: Piir. Ty3/51 mukaan. Asetetaan ajosuuntaan ndhden MR ] ™ el LR B LS
piir. Ty3/51 mukaan muuten, paitsi kaiteen penkereen upotuksen | TIEH H2 SILLANKAIDE, JOHDE 240/5
R65 OSA 132 kaksi viimeistd pylvdstd asetetaan aina siten, ettd niiden selki— | g | ANKAITEEN PAATTAMINEN
B o o o o o] puoli on siltaa kohden samoin kuin yldjohteen vinopddtteen
OSA 110 4%65 Reigt  Qlueella. Pylvdiden etdisyys hyGtyleveyden reunasta vaihtelee
Reidt yldjohteen pddttdmisen oL 55 $18 litoksen leveyden mukaisesti. o A )
(DET 2) yhteydessd Osat 45, 47 ja 58: Korvataan osilla 15, 24 ja 53 kaiteen penkeree— = A-INSINOORIT “ Siltatekniikka
| 3 _ seen upottamisen kahdessa viimeisessd pylvddssd (ks. leikkaus D-D). TIEHALLINTO
| / E OSA 133 Osat 112-113: Piir. R15/DK H2—-15 mukaan. Osa 113 voidaan PIRT, | 14.06.0¢ | viro: Rainne ik T120608 o Neramer
| Sodoo ot o 0 o o ol korvata piir. R15/DK H2-16 mukaisella osalla 124. SUUNN. | 14.06.04 | Vesa Jarvinen TARK. | 14.06.04 | Timo Tirkkonen
_ ___ 4x65 _Mm.mﬁ Osa 131: Kdytetddn yhdessd siltajohteen kanssa penkereelld koko yﬁ% 14.06.04 | Leo Seppiinen uﬂ L 14.06.04 | Mot Pispanen
! ol 25 25 sillankaiteen ja yldjohteen vinopddtteen alueella. Jatkaminen "~ 1:10 1:20 . R15/DK H2-17
4x65 _|Reidt ¢18x31 piir. R15/DK H2—16 mukaan. REET Y,




PYLVAS 1:10

Hyodyllinen 120 _
leveys

1200

100

| Ajoradan 938\
kaiteen vieressd

Asennuksen

cee

jalkeen
alustan valu

inja

.

Mitta

_ )Kiinnityslevyn ulkoreunalla

XXX .

| pylvaan keskilinjan kohdalla

A—A

Viiste 5x5

N

v,

abh / 1

KINNITYSLEVY 1.5

ol

seey o0

XXX}

eoe

see seee

Reidssd 52x62 on otettava pylvaadn
nurkkien pyoristyssateet huomioon

105 _,_ 105 R15

Valureikd
-

105

52
210

ses e

EXXXY

Kaidepylvaita asennettaessa sdddetadn kiinnityslevyn alapuolelle tule—

XXy

XX

villa muttereilla pylvddlle oikea korkeusasema.

XXXy

mitta on 2710 mm. Muttereita ei saa kiertdd
Mikali pultit joudutaan asennuksen jalkeen katkaisemaan oikeaan
pituuteensa, on muu kaiderakenne suojattava katkaisutyon aikaiselta

lilan

seoe

Kaiteen asentamisessa noudatetaan Infrarakentamisen yleisissa
laatuvaatimuksissa InfraRYL 42451.5 annettua ohjetta.

Kiinnityspultit asennetaan reunapalkin valuun ryhmdna. Pulttien kuu—
masinkityksen on oltava riittavdn passivoitunut. Pulttiryhma kootaan
vaneriseen kaaviolevyyn, levyn yld— ja alapuolelle tulevien pulttien
kiristysmuttereiden avulla. Pultin on pysyttava pystysuorassa valun
aikana. Kaaviolevy naulataan reunapalkin muottiin.

Asennuksen jdlkeen suoritetaan alustan valu kutistumattomalla juo—
toslaastilla, jonka puristuslujuus >35 N/mm?ja P—luku >P50. Valu ei
saa nousta reunoiltaan kiinnistyslevyn alapinnan tasoa ylemmaksi.

Kiinnityspultteihin jatetdan hattumuttereiden yhteydessa kiinnityslevyn
yldpuolista kierrettd jdljelle 23t6mm. Tavallisia muttereita kdytettdessd

lyhyisiin pultteihin.

kipindsuihkulta. Katkaistujen pulttien paat kadsitelladn sinkkipolymaalilla.

NIMI

MITAT — STANDARDI — TERASLAATU

105

Kaidepylvds

50x60x1060

S 235 J2

Aux _ Aur . omﬂ,

Kiinnityslevy

210x210x20

S 355 J2

81

Kuusioruuvi

M16x300—8.8

SFS—ISO 4014

145

(G J mo
= 7 T Reidt 830

82

Aluslaatta

16—140 HV

SFS—ISO 7093

210 83

Hattumutteri

M16-8

DIN 1587

84

LXK

Matala mutteri

M16-8

SFS—ISO 4035

Kaidepylvdan pituudessa on otettava huomioon 15

Kuusiomutteri

M16-8

SFS—ISO 4032

reunapalkin muoto siten, etta valmis kaiderakenne

24

Aluslaatta

16—140 HV

SFS-ISO 7089

toteuttaa johteille asetettujen suoruusvaatimusten
lisdksi myos juurikorokkeen paksuusvaatimukset.

Osa 15: Voidaan kdyttdd osan 83 sijasta siltapaikka—
luokan Il ja IV silloilla, ellei sillan suunnitelmassa
toisin todeta.

Osa 24: Kaytetadn osien 82 ja 83 vdlissd sadtdmdssa
pultin pituutta. Max. 2 kpl/pultti.
Osa 81: Kierreosan pituus 100 mm

Osa 83: Saatavuussyistd voidaan tilagjan hankekohtaisella

PREX

erillishyvdksynndlla kdyttaa kuumasinkityn teraksen
sijasta A4-—terdslaatua.

Harvan kaiteen paino liikuntajatkoksineen 51,1 kg/m
(sis. alemman térmdysjohteen)

B [23.06.09 InfraRYL, reunapalkki V.Jdrvinen| O.Niskanen
A |01.06.06| Hitsistandardi, pylvdspituus V.Jdrvinen| O.Niskanen
MERKKI PWM MUUTOS TEHNYT HYVAKSYNYT

TIEH H2 SILLANKAIDE ,
PULTTIKIINNITYS KORKEAAN REUNAPALKKIIN

JOHDE 240/5

Terdsosien kuumasinkitys: osat 1, 80 InfraRYL 42050.4.2

muut

Hitsiluokka (osat 1, 80):

SFS—EN

ISO 1461

B  SFS—EN ISO 5817

A A-INSINOORIT | P siltatekniikka
TIEHALLINTO
PIRT. | 14.06.04 | Virpi Rainne TARK. | 14.06.04 | Olli Niskanen
SUUNN. | 14.06.04 | Vesa Jdrvinen TARK. | 14.06.04 | Timo Tirkkonen
TARK. | 14.06.04 | Leo Seppdnen HW. | 14.06.04 | Matti Piispanen
MITTAK. PlIR. NRO
1:5 1:10 R15/DK H2-18

FILE: DK H2-18




PYLVAS 1:10

Hyddyllinen 120 |
leveys :

1200

Ajoradan pinta
_ kaiteen vieressd

Asennuksen

XX

jalkeen
alustan valu

.

inja

.

Mittal

_ ) Kiinnityslevyn ulkoreunalla

se 00

| pylvaan keskilinjan kohdalla

_ A—A 1:10
IR

B-B 1:5

abn

o
)

Viiste 5x5 =
N

GHHINNNY Y,

abn /

KIINNITYSLEVY

o

1:5

see

105 | 105

Valureikad

soee

Reidgssd 52x62 on otettava pylvaan
nurkkien pyoristyssdteet huomioon

R15

Kaiteen asentamisessa noudatetaan Infrarakentamisen yleisissd
laatuvaatimuksissa InfraRYL 42451.3 annettua ohjetta.

Kiinnityspultit asennetaan reunapalkin valuun ryhmdna. Pulttien kuu—
masinkityksen on oltava riittavdn passivoitunut. Pulttiryhmad kootaan
vaneriseen kaaviolevyyn, levyn yld— ja alapuolelle tulevien pulttien
kiristysmuttereiden avulla. Pultin on pysyttava pystysuorassa valun
aikana. Kaaviolevy naulataan reunapalkin muottiin.

Kaidepylvaita asennettaessa sdadetadan kiinnityslevyn alapuolelle tule—

es o0

villa muttereilla pylvadlle oikea korkeusasema.

XX}

Asennuksen jdlkeen suoritetaan alustan valu kutistumattomalla juo—
toslaastilla, jonka puristuslujuus =35 N/mm2ja P—luku >P50. Valu ei
saa nousta reunoiltaan kiinnistyslevyn alapinnan tasoa ylemmaksi.

Kiinnityspultteihin jatetdaan hattumuttereiden yhteydessa kiinnityslevyn

ceep e

yldpuolista kierrettd jdljelle 23t6mm. Tavallisia muttereita kdytettdessd

IXEXY

mitta on 27£10 mm. Muttereita ei saa kiertdd liian lyhyisiin pultteihin.

oo

Mikali pultit joudutaan asennuksen jdlkeen katkaisemaan oikeaan
pituuteensa, on muu kaiderakenne suojattava katkaisutyon aikaiselta

] U w2 kipinasuihkulta. Katkaistujen pulttien paat kdsitellaan sinkkipolymaalilla.
_ - e OSA NIM MITAT — STANDARDI — TERASLAATU
Lﬂv| | .A“v.|||||| 1|Kaidepylvds __ |50x60x1200 S 235 J2
\ | y— 80 [Kiinnityslevy |210x210x20 S 355 J2
Hi 145 T Reidt 830 81 |Kuusioruuvi M16x300—8.8 SFS—ISO 4014
_ ; 82|Aluslaatta 16—140 HV SFS—ISO 7093
210 83[Hattumutteri _ |M16-8 DIN 1587
Kaidepylvddn pituudessa on otettava huomioon 84|Matala mutteri |M16-8 SFS—ISO 4035
reunapalkin muoto siten, ettd valmis kaiderakenne 15]|Kuusiomutteri M16-8 SFS—ISO_4032
toteuttaa johteille asetettujen suoruusvaatimusten 24 |Aluslaatta 16—140 HV SFS—ISO 7089
lisdksi myos juurikorokkeen paksuusvaatimukset. Harvan kaiteen paino liikuntajatkoksineen 52,8 kg/m

LXK

Osa 15: Voidaan kayttda osan 83 sijasta siltapaikka—

luokan Il ja IV silloilla, ellei sillan suunnitemassa m 23.06.09 :_H_ﬁ.mo.mﬂraa%%o__wx - //\\.L,_mz._:% m.nmm”%%

‘el 01.06.06 ItSIstanaardai, pylvaspituus Jarvineng V.NIskanen

toisin todeta. MERKKI PVM MUUTOS TEHNYT HYVAKSYNYT
Osa 24: Kaytetadn osien 82 ja 83 vdlissd sddtamdssd TIEH H2 SILLANKAIDE, JOHDE 240/5

pultin pituutta. Max. 2 kpl/pultti.

Osa 81: Kierreosan pituus 100 mm

Osa 83: Saatavuussyistd voidaan tilaajan hanke— o A . -
kohtaisella erillishyvdksynndlld kdyttdd kuumasinkityn =>-_2m_zcow_._. “ Siltatekniikka
teraksen sijasta A4-—terdslaatua. TIEHALLINTO

Terdsosien kuumasinkitys: osat 1, 80 InfraRYL 42050.4.2 m___wzz mem «:g ”mém %H. mwmm w__m zwxm_”g

BCCﬁ m_lIMImZ _mo ALv@‘_ . U0, €s3a Jdarvinen . U0, IMO |IrKkohen
L . TARK. | 14.06.04 | Leo Seppdnen HW. | 14.06.04 | Matti Piispanen
Hitsiluokka AOmQﬁ 1, mOv B SFS—EN [SO 5817 MITTAK. 15 1:10 PIR. NRO _NA@\UX H?2—19

(sis. alemman tdrmdysjohteen)

PULTTIKIINNITYS MATALAAN REUNAPALKKIIN

FILE: DK H2-19




SALEKAIDE 1:20 o A=A 1:20 Sdleikkd asennetaan sillankaiteeseen kohteissa, joissa kaiteen
o . vieressd on kevyen liikenteen kaista, ellei kdytetd suojaverkkoa
e m ,m =] (piir. R15/DK H2-7).
™0 ﬁV) —| 2 ﬂ Saleikkoelementtien liikevarat valitaan kullakin pylvasvalilla
~ \e @ 9 “ =T yld— ja siltajohteen jatkosten liikevaroja vastaaviksi.
o _ Lilkkevaran £5 mm elementtejd voidaan kayttdd myos sita
_“\\\\ Gific =N pienemmilla liikevaroilla. Liikevaran ollessa suurempi kuin £50 mm,
- oillic _ % % on sdleikkorakenne suunniteltava siltakohtaisesti.
| e — 1 N Yldjohteen vinosidonnan edellyttdmadt sdleikkorakenteen
_\\\@am\\\H}““lﬂ\\\\\HHHHM = muutokset piir. R15/DK H2—14 mukaan.
_\HHHHHH\\LI‘I!HHHHH\M.-.@\\\I_ © OSA NIM MITAT — STANDARDI — TERASLAATU
B S B e o g i c . . . ) 41 |Laatta 10x50xb S 355 J2
__wﬁﬁ <[[¥B ) L] g [ Ajoradan pinta 45 |Kuusioruuvi M12x50—8.8 SFS—ISO 4014
L e _ — | 46 |Aluslaatta 12-140 HV SFS—ISO 7089
= A ") Suluissa oleva mitta matalan 47 |Kuusiomutteri  [M12-8 SFS—ISO 4032
| @ 63 reunapalkin yhteydessd. 62 |Runkoputki P50x50x4— S 355 J2H
2) Mitta pylvddn keskilinjalta. Korvakkeen 63 |Sdle P25x25x2—(e+25-q) S 355 J2H
A . sijaintiin pylvddn eri puolilla vaikuttaa P v . .
w>_|m_—A—AOm_lm§mZ._._Z RUNKO 1:20 pituuskaltevuuden suuruus. Imistd ei Osa 62: Sinkitysreiat 816 sdleiden kiinnityskohdissa.
tarvitse ottaa kun huomioon kun Osa 63: Pddt viistetddn kaiteen pituuskaltevuutta vastaaviksi
q<2 7% ja tAal < £10 mm. ja osan pituudessa otetaan kaltevuuden vaikutus
T Al o 16 T dTF | huomioon kun q > 47%.
+ 0] 16| 60 35(117] 451926 L o .
+ 21181 64|37 1161 47 [1924 Terdsosien kuumasinkitys (osat 41-47 ja 62—63): SFS—EN ISO 1461
+ 5/21] 70[40[115] 50 [1922 Hitsiluokka (osat 41 ja 62-63): C SFS—EN 1SO 5817
+10] 26| 80[{45(112{ 551916
£501 46 1120165 1021 75 11896 Sdlekaiderakenteen paino: 17,5 kg/m
£50166 1160185 | 92|95 [18/6 +1,2 kg/m matalan reunapalkin yhteydessd
A |23.06.09 | Tuplamutterin kdytts, £2 mm/| V.Jdrvinen| O.Niskanen
MERKKI PVM MUUTOS TEHNYT HYVAKSYNYT
B-B 1:5 TIEH H2 SILLANKAIDE
Al £50) SALEIKKO
Mutterit kiristetddn toisiaan
vasten. Kahta mutteria A
kdytetdadn liikkuvien sdleikko— b ‘.- A O i i
||‘.n..,|||l_ m_w\Bm:Em: yhteydessd e — i o 0 A-INSINOORIT i«_.“a Siltatekniikka
||M||W||1_ kehyksen kaikissa kiinnitys— | | _% ~
| pisteissd. (* | @ L} %Y PIRT. | 01.06.06 | Virpi Rainne TARK. | 01.06.06 | Heikki_Lilia
_ Te) SUUNN. [ 01.06.06 | Vesa Jdrvinen TARK. | 01.06.06 | Timo_Tirkkonen
*) <m_«m _:.mOxmmﬁmm.o; mm ﬁ e __ 4N Reikd Em\ 9 yﬁ% 01.06.06 | Leo Seppdnen uﬂ 101,006 | QIf Nikgnen
muttereiden toisiaan vasten ! ! : . . . : _
kiristamisen jdlkeen Ja3n 1:2_1:0 1:20 R15/DK H2-20

FILE: DK H2-7




MATALA KULMATUKIMUURI 1:10

Luiskan stabilointi eroosiovauriota
vastaan ajoradan sivukaltevuuden
ollessa kohti matalaa kulmatukimuuria

A500HW ~ 55 kg/m

i | Hyddyllinen _ =500
. leveys
| 5
| 200 ﬂ 200
20 e,
e
| NIRRT
I 1
| H I I
. 200 s
L .
_ . . Ao e e
[ \V/ +K

KORKEA KULMATUKIMUURI 1:10 ol (
- T (q\}
\ Hyddyllinen leveys | >500 M o
_ Wof Haka T8 k200 V N
\ Viisteet 20x20 L=2H+540 o Al
L N
+Lisdhaat 2 kpl e
. \
« /kaidetolppa 590
20— | £ ” o) !
+100 | | o - p.
\ 1000 o f -~ 4T16 L=P-120
: I I Q
o — i [S] | _2T16 L=P-120
\ H H, .
15 T8 k100 L=P-120 T10 k100 L=1680 2450 m H 430 <H <1000 mm _
\ 200 e — | 2 T16 L=P-120
5 — S ~
; : : : : . . . ’ ) ) N _
m “4 “ ° ° ° > ° ° ° o ° & ° ° ° ofx.l O.I 4 ”.x\ < L. I_lunm _IIvIHNO
v +K
1400 i 400
|
\ /
15 T10 k100 L=P-120 T8 k100 L=1680 18 L=665 [ o
Kulmatukimuurin|paihin *, Q
Kulmatukimuurista tehdaan hankekohtainen suunnitelma (esim. sillan yleispiirustus), . q/\
josta viitataan tahan piirustukseen. Hankekohtaisessa suunnitelmassa on méaariteltava: 265
-kulmatukimuurin sijainti ja perustaminen alapuolisine tayttdineen TERAS:
-korkeusasema (K) kulmatukimuurin matkalla
-korkeus (H) kulmatukimuurin matkalla BETONI:

-tyyppi (matala/korkea)

-pituus (P) ja tien vaakageometrian vaikutus kulmatukimuurin muotoon

-rasitusluokkaryhmé (R1...R4)

-mahdolliset tydsaumat pitkissa kulmatukimuureissa

-siltapaikan kuivatus on suunniteltava siten, etta eroosiovauriota ei aiheudu luiskiin tai kulmatukimuurin paatyihin. Korkean
kulmamuurin paadyn kuivatukset esim. piir. R15/DS2 tai R15/DS3 mukaisesti

-laaatan ylapuoliset taytot ja pintarakenteet mikali poikkeavat tien rakennussuunnitelmasta. Kevytsora ym. kevennykset
eivat ole sallittuja ylapuolisissa taytdissa

Reunapalkin kyljet ja ylapinta kasitellaan InraRYL kohtien 42500 ja 42020.3.4.6 mukaisesti rasitusluokkaryhmisséa R1...R3.
Impregnointiaineen kayttdluokka on 1 ja SILKO 3.252 mukainen uusinta kasittelyvali on oltava yli 10 vuotta. Kyljet voidaan
vaihtoehtoisesti valaa muottikangasta vasten InfraRYL kohtien 42020.1.11, 42020.3.2 ja 42020.3.4.6 mukaisesti.

Mikali kulmatukimuuri toteutetaan elementtirakenteisena, on hankekohtaisesti maaritettava elementtien paino (1,0...1,6 t/m),
pituus, asennus ja nostoelimet. Yksittaisen elementin vahimmaispituus on kuusi metria, ellei jatkosta tehda voimaa valittavaksi.

Kaidetyyppi piirustuksen R15/DK H2-1 tai R15/DK H2-15 mukaisesti. Siltakaiteen vahimmaispituus on kahdeksan metria.

Raudoitetankojen jatkospituus lo = 500 mm

Betonin vahimmaisvaatimukset rakenneosan Ro22 mukaisesti.
Betonipintojen suojaus tdman piirustuksen mukaisesti ellei
hankekohtaisesti toisin maariteta.

Cnim = 50 mm, AcCwl = 10 mm

Betonipintojen laatuluokat by40 mukaisesti, paikallavaletut pinnat:
AA Reunapalkin ylapinta ja eristettavat pinnat
A Néakyviin jaavat pinnat

B Muut

pinnat

Nakyviin jaavat nurkat viistetaan 20x20 kolmiorimalla.

TIEH H2 SILLANKAIDE
KULMATUKIMUURI

Terasputkisilloilla siltakaiteen pituudelle on lisdmaaritteitd ohjeessa Terasputkisillat TIEH 2100054-07 kohdassa 4.7.8. Kaiteen

pulttikiinnitys kulmatukimuuriin piirustuksen R15/DK H2-11, R15/DK H2-12, R15/DK H2-18 tai R15/DK H2-19 mukaisesti.
Sillankaiteen paattaminen piirustuksen R15/DK H2-8 tai R15/DK H2-17 mukaisesti.

Terasputkisilloilla putken laen ja kulmatukimuurin alapinnan valisen tayton vahimmaispaksuus on 100 mm.
Pienilla terasputken peitesyvyyksilla voidaan sallia paikallisesti 50 mm paksuus.

Ad A-INSINGORIT | P Siltatekniikka
TIEHALLINTO
PIRT. | 04.05.09 | Virpi Rainne
SUUNN. | 04.05.09 | Markus Ryyndnen TARK. | 04.05.09 | Markku Nousiginen
TARK. | 04.05.09 | Vesa Jdrvinen HW. | 04.05.09 | Olli Niskanen
MITTAK. PlIR. NRO
1:10 R15/DK H2-21

FILE: DK H2-21




